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N° Description Estimations 

  1  Maurice BOITEL (1919-2007) 

La rue du fort à Conches (Seine et Marne) 

Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et située au dos 

46 x 55 cm 

80 / 100  

  2  Joseph WAGNER (1917-1989) 

Le Crotoy (Somme), 68 

Huile sur toile signée et datée en bas à gauche, contresignée, datée et située au dos 

46 x 61 cm 

80 / 100  

  3  Joseph WAGNER (1917-1989) 

Rivière d'Etel Saint Cado 

Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée, située et titrée au dos 

46 x 55 cm 

80 / 100  

  4  Henri STENN (1903-1993) 

Sevilla 

Huile sur toile signée en bas à gauche, située au dos 

27 x 22 cm 

50 / 60  

  5  Henri STENN (1903-1993) 

Bruges, allée d'arbres 

Huile sur isorel signée en bas à gauche, située et titrée au dos 

33 x 24 cm 

50 / 60  

  6  Henri STENN (1903-1993) 

Mériel, Oise 

Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et située au dos 

46 x 55 cm 

100 / 120  

  7  Paul GIROL (1911-1989) 

Ker Druc 

Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et située au dos 

46 x 55 cm 

80 / 100  

  8  Merio AMEGLIO (1897-1970) attribué à 

L'entrée de la maison 

Huile sur panneau, annotations au dos de la veuve de l'artiste 

22 x 27 cm 

50 / 60  

  9  Maurice BOITEL (1919-2007) 

Eglise et ruisseau Saint Bouize (Cher), 1984 

Huile sur toile signée et datée en bas à gauche, contresignée et située au dos 

50 x 65 cm 

80 / 100  

 10  Joseph WAGNER (1917-1989) 

L'îe de Sein Finistère 

Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et située au dos 

46 x 55 cm 

80 / 100  

 11  Félix Raoul ETEVE (1902-1967) 

La cathédrale 

Huile sur toile signée en bas à droite 

46 x 55 cm 

50 / 60  

 12  Henri STENN (1903-1993) 

Bruges, quai du Pont de la Clef 

Huile sur toile signée en bas à gauche, située et titrée au dos 

27 x 22 cm 

50 / 60  
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 13  Jacques HARA (né en 1933) 

Les pêcheurs 

Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos 

22 x 27 cm 

40 / 50  

 14  Fernand LAVAL (1886/95-1966) 

Le sous-bois, 55 

Huile sur toile signée et datée en bas à droite 

54 x 65 cm 

50 / 60  

 15  Yvette ALDE (1911-1967) 

Saint Rome du Tarn (Aveyron), la cascade, 1955 

Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée, située, titrée et datée au dos 

54 x 73 cm 

50 / 60  

 16  Maurice BOITEL (1919-2007) 

Automne au bois de Vincennes 

Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et située au dos 

46 x 55 cm 

80 / 100  

 17  Fernand LAVAL (1886/95-1966) 

Maisons dans le sous-bois, 1953 

Huile sur toile signée et datée en bas à gauche 

60 x 73 cm 

50 / 60  

 18  Fernand LAVAL (1886/95-1966) 

L'étang, 1953 

Huile sur toile signée et datée en bas à gauche 

54 x 65 cm 

50 / 60  

 19  Henri STENN (1903-1993) 

Vieille rue dans les Landes 

Huile sur toile signée en bas à droite, située au dos 

33 x 41 cm 

50 / 60  

 20  Joseph WAGNER (1917-1989) 

Villeneuvette (34) Cité Colbert 

Huile sur toile signée en bas à droite, située au dos 

41 x 33 cm 

50 / 60  

 21  Henri STENN (1903-1993) 

Rougé - Loire inférieure, Rue de l'Eglise 

Huile sur toile signée en bas à gauche, située et titrée au dos 

27 x 41 cm 

50 / 60  

 22  Alain MANCEL BRETONNEAU (né en 1938) 

Chantenay, la butte Sainte Anne, la navette de Trentemoult, 2010 

Aquarelle sur carton signée et datée en bas à gauche, titrée en bas à droite, située et datée au dos 

27.5 x 38 cm (à vue) 

 

Provenance : 

- Vente Nantes, 27 janvier 2015, lot 144 

80 / 100  

 23  Alain MANCEL BRETONNEAU (né en 1938) 

Le marché du Bouffay, 1996 

Pastel sur carton signé, daté et situé en bas à droite, situé et daté au dos 

25 x 66 cm (à vue) 

 

Provenance: 

- Vente Nantes, 27 janvier 2015, lot 138 

80 / 100  
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 24  O'KLEY (1924-2007) Pierre Gilardeau dit 

Femme en buste 

Gouache signée en bas à droite 

61.5 x 64 cm (à vue) 

 

Provenance : 

- Vente de l'atelier O'kley, Nantes, Couton Veyrac Jamault, 27 avril 2010 

40 / 60  

 25  Maurice FILLONNEAU (1930-2000) 

Le parapluie 

Aquarelle signée en bas à droite 

39 x 39 cm à vue 

40 / 50  

 26  Claude DUMONT (né en 1938) 

Le chemin inondé après l'averse 

Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos 

33 x 41 cm 

50 / 60  

 27  René LEVREL (1900-1981) 

Le pont 

Huile sur toile signée en bas à gauche 

46 x 55 cm 

60 / 80  

 28  René LEVREL (1900-1981) 

Le village 

Huile sur toile signée en bas à droite 

38 x 55 cm (manque) 

60 / 80  

 29  René LEVREL (1900-1981) 

Dieppe 

Aquarelle située en bas à droite, cachet de la signature au dos 

28 x 38 cm 

40 / 50  

 30  René LEVREL (1900-1981) 

Coucher de soleil 

Aquarelle avec cachet de la signature au dos 

27 x 37.5 cm 

30 / 40  

 31  René LEVREL (1900-1981) 

Paysage à la barque 

Aquarelle avec cachet de la signature au dos 

28 x 44.5 cm (pliures en bordure) 

20 / 30  

 32  René LEVREL (1900-1981) 

Bord de mer 

Aquarelle signée en bas à droite 

25 x 34 cm (à vue) (mouillures) 

60 / 80  

 33  René LEVREL (1900-1981) 

Allée forestière 

Huile sur toile signée en bas à droite 

65 x 81 cm 

100 / 150  

 34  Dominique GUILLEMARD (1949-2010) 

Petite formation 

Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos 

45.5 x 55 cm 

200 / 300  

 35  Alexis HINSBERGER (1907-1996) 

Les deux femmes 

Huile sur panneau signée en bas à gauche 

80 x 40 cm 

80 / 100  
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 36  Jean CHABOT (1914-2015) 

La Guittière, Sud des Sables 

Aquarelle signée en bas à droite, située au dos 

27.5 x 39.5 cm (à vue) 

50 / 60  

 37  Charles HOMUALK (1909-1996) 

Breton dans son intérieur 

Huile sur toile signée en bas à gauche 

41 x 33.5 cm 

60 / 80  

 38  Charles KVAPIL (1884-1957) 

Nature morte, 1933 

Huile sur toile signée et datée en bas à droite 

55 x 46 cm 

300 / 400  

 39  Yves DIEY (1892-1984) 

La gitane 

Aquarelle et gouache signée en bas à droite 

66 x 46 cm (à vue) 

100 / 150  

 40  Yves DIEY (1892-1984) 

La danseuse de flamenco 

Huile sur toile signée en bas à droite 

64 x 80 cm 

200 / 300  

 41  Anatola SOUNGOUROFF (1911-1982) 

Les cuivres et la pastèque 

Huile sur toile signée en bas à gauche 

46 x 55 cm (accidents) 

150 / 200  

 42  Charles PERRON (1893-1958) 

Les sapins 

Huile sur toile signée en bas à gauche 

46 x 38 cm 

80 / 100  

 43  Marc GRATAS (né en 1947) 

Etude pour Solstice 

Dessin signé en bas à droite, titré au dos 

36 x 44 cm (à vue) 

30 / 40  

 44  Jean MINGAM (1927-1987) 

La lecture, 79 

Dessin signé et daté en bas à droite (piqûres) 

23.5 x 17 cm (à vue) 

30 / 40  

 45  LENO (XXème siècle) 

L'usine verte 

Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée au dos 

65 x 81 cm 

50 / 80  

 46  Marcel CHESNEAU (1902-1975) 

La Trinité 

Aquarelle signée et située en bas à droite 

46.5 x 61.5 cm (à vue) 

180 / 200  

 47  Louis PONCET (XXème) 

Les voiliers 

Huile sur toile signée en bas à droite 

65 x 54 cm 

80 / 100  
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 48  Giulio VITTINI (1888-1968) 

La chapelle, 1943 

Dessin aquarellé signée et daté en bas à gauche 

24.5 x 31.5 cm (à vue) 

50 / 60  

 49  Marcel CHESNEAU (1902-1975) 

Bouin, 59 

Aquarelle signée, datée et située en bas à gauche 

29 x 40 cm à vue (piqûres) 

20 / 30  

 50  Alfred GREVIN (1827-1992) 

Silhouette 

Dessin avec cachet de la vente d'atelier 8.12.84 

11,2 x 5 cm 

30 / 40  

 51  Alfred GREVIN (1827-1892) 

Silhouette 

Dessin avec cachet de la vente d'atelier 8.12.84 

8,8 x 4,6 cm 

30 / 40  

 52  Maurice Georges PONCELET (1897-1978) 

Profil d'homme au chapeau jaune, caricature 

Dessin cachet d'atelier en bas à gauche 

16 x 8,5 cm 

10 / 20  

 53  Maurice Georges PONCELET (1897-1978) 

Marin, tête d'homme, caricature 

Dessin cachet d'atelier en bas à droite 

16 x 8,5 cm 

10 / 20  

 54  Maurice Georges PONCELET (1897-1978) 

Profil d'homme au chapeau, caricature 

Dessin cachet d'atelier en bas à gauche 

15,3 x 8,2 cm 

10 / 20  

 55  Maurice Georges PONCELET (1897-1978) 

Dessin cachet d'atelier en bas à droite 

15,5 x 8,2 cm 

10 / 20  

 56  Maurice Georges PONCELET (1898-1978) 

Profil d'homme au col bleu, caricature 

Dessin cachet d'atelier en bas à gauche 

15,8 x 10,5 cm 

10 / 20  

 57  Maurice Georges PONCELET (1898-1978) 

Profil de dame, caricature 

Dessin cachet d'atelier en bas à gauche 

16 x 9 cm 

10 / 20  

 58  Maurice Georges PONCELET (1898-1978) 

Profil d'avocat, caricature 

Dessin cachet d'atelier en bas à droite 

16 x 8,5 cm 

10 / 20  

 59  Maurice Georges PONCELET (1898-1978) 

Profil d'homme au col bleu, caricature 

Dessin cachet d'atelier en bas à droite 

16 x 8,5 cm 

10 / 20  

 60  Maurice Georges PONCELET (1898-1978) 

Profil de dame aux cheveux bleus, caricature 

Dessin cachet d'atelier en bas à droite 

15,5 x 8 cm 

10 / 20  
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 61  Maurice Georges PONCELET (1898-1978) 

Tete d'homme au chapeau et noeud papillon rouge, caricature 

Dessin cachet d'atelier en bas à droite 

18 x 10,5 cm 

10 / 20  

 62  Maurice Georges PONCELET (1898-1978) 

Profil d'homme, caricature 

dessin cachet d'atelier en bas à droite 

16 x 8,8 cm 

10 / 20  

 63  Armel DE WISMES (1922-2009) 

Le port 

Dessin rehaussé, signé en bas à gauche 

14.5 x 28.5 cm (à vue) 

50 / 80  

 64  Armel DE WISMES (1922-2009) 

Le trois mâts 

Dessin rehaussé, signé en bas à droite 

22 x 26.5 cm (à vue) 

50 / 80  

 65  Armel DE WISMES (1922-2009) 

Bataille navale 

Gouache signée en bas à droite 

20.5 x 30 cm (à vue) 

50 / 80  

 66  Armel DE WISMES (1922-2009) 

Le trois mâts 

Gouache signée en bas à droite 

39.5 x 23.5 cm (à vue) 

50 / 80  

 67  Armel DE WISMES (1922-2009) 

La gare 

Dessin rehaussé, signé en bas à droite 

31.5 x 55.5 cm (à vue) 

50 / 80  

 68  Armel DE WISMES (1922-2009) 

Le sauvetage 

Gouache signée en bas à droite 

24 x 30 cm (à vue) (à nettoyer) 

50 / 80  

 69  André ASTOUL (1886-1950) 

La repasseuse 

Huile sur panneau signée en bas à droite 

54.5 x 46 cm 

80 / 100  

 70  Fernand LAVAL (1886/95-1966) 

Le village, 1955 

Huile sur toile signée et datée en bas à gauche 

73 x 54 cm 

50 / 60  

 71  Jean FEUILLATRE (XXème siècle) 

Paris, église Saint Nicolas du Chardonnet 

Huile sur toile signée en bas à droite, située au dos 

61 x 50 cm (manques) 

50 / 60  

 72  Joseph WAGNER (1917-1989) 

Cademario (Tessin) 

Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et située au dos 

50 x 65 cm 

100 / 120  
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 73  Christophe CHARPIDES (1909-1992) 

La lande bretonne 

Huile sur toile signée en bas à droite, titrée au dos 

50 x 61 cm 

80 / 100  

 74  Alexander LEFORT (c.1908-1954) 

La maison de l'étang 

Huile sur toile signée en bas à droite 

65 x 81 cm 

50 / 60  

 75  Alexander LEFORT (c. 1908-1954) 

Promenade sur le chemin de campagne 

Huile sur toile signée en bas à gauche 

50 x 61 cm 

50 / 60  

 76  Jean FEUILLATRE (XXème siècle) 

Paris, cour Rue de la Verrerie 

Huile sur toile signée en bas à droite, située et titrée au dos 

61 x 50 cm 

50 / 60  

 77  Jean FEUILLATRE (XXème siècle) 

La maison 

Huile sur toile signée en bas à gauche 

46 x 55 cm 

50 / 60  

 78  Jean FEUILLATRE (XXème siècle) 

Rue Norvin, Montmartre 

Huile sur toile signée en bas à droite, située au dos 

61 x 50 cm 

50 / 60  

 79  Alexander LEFORT (c.1908-1954) 

Le chemin de campagne 

Huile sur toile signée en bas à droite 

22 x 27 cm 

30 / 40  

 80  SANDRINI (XXème siècle) 

Saint Mandrier sur Mer, Marine au Pin Rolland 

Huile sur toile signée en bas à droite, située et titrée au dos 

38 x 46 cm 

50 / 60  

 81  Joseph WAGNER (1917-1989) 

Vieux pont à Ker Mélard, Finistère 

Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée, située et titrée au dos 

35 x 27 cm 

50 / 60  

 82  JR FREHEL (XXème siècle) 

Le retour du pêcheur 

Huile sur toile signée en bas à gauche 

46 x 55 cm 

50 / 60  

 83  Marcel OUDEA (XXème siècle) 

Vieilles maisons au Croisic 

Huile sur panneau signée en bas à droite, située et titrée au dos 

33 x 41 cm (très léger accident) 

100 / 150  

 84  Albert Tibule FURCY de LAVAULT (1847-1915) 

Bouquet d'oeillets 

Huile sur panneau signée en haut à gauche 

41 x 32 cm 

300 / 400  
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 85  Marcel MASSON (1911-1988) 

Vieille maison en Provence 

Huile sur toile signée en bas à droite 

22,5 x 27,5 cm 

50 / 80  

 86  Marcel MASSON (1911-1988) 

Sous la neige 

Huile sur toile signée en bas à droite 

27,5 x 35,5 cm 

100 / 150  

 87  Marcel MASSON (1911-1988) 

Port en bretagne 

Huile sur toile signée en bas à gauche 

55,5 x 23,5 cm 

100 / 120  

 88  Marcel MASSON (1911-1988) 

La ferme 

Huile sur toile signée en bas à gauche 

38 x 46 cm 

100 / 150  

 89  Marcel MASSON (1911-1988) 

Montmartre, rue St Rustique 

Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et située au dos 

55 x 47 cm 

150 / 200  

 90  Shunko DESHIMA (XXe siècle) 

Bouquet de fleurs dans un vase 

Peinture sur soie 

50 x 40 cm 

50 / 60  

 91  Raymond RIEC-JESTIN (né en 1905) 

Fôret tropicale, 1960 

Huile sur toile signée et datée en bas à gauche 

66 x 56 cm 

100 / 150  

 92  Armel DE WISMES (1922-2009) 

Bateau au port 

Dessin rehaussé, signé en bas à droite 

19 x 13.5 cm (à vue) 

50 / 80  

 93  Jean BRUNEAU (1921-2001) 

Les âniers, 79 

Dessin signé et daté en bas à droite 

39.5 x 31.5 cm à vue 

50 / 60  

 94  Jean BRUNEAU (1921-2001) 

Enfants de la balle, 79 

Dessin signé et daté en bas à droite 

39.5 x 31.5 cm à vue 

50 / 60  

 95  Jean BRUNEAU (1921-2001) 

La quête 

Dessin signé en bas à droite  

39.5 x 31.5 cm à vue 

50 / 60  

 96  Jean BRUNEAU (1921-2001) 

Silence, 79 

Dessin signé et daté en bas à droite 

39.5 x 31.5 cm à vue 

50 / 60  
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 97  A. KRAFFT (XXème siècle) 

Paris les Halles, la pointe Saint Eustache, 1968 

Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée, située et titrée au dos 

46 x 38 cm 

50 / 60  

 98  E. LAUNAY (XXème siècle) 

Le portail ouvert 

Huile sur toile signée en bas à droite 

50 x 61 cm 

50 / 60  

 99  A. DAVID (XXème siècle) 

Le Moulin de Lancieux (Cotes du Nord) 

Huile sur toile signée en bas à droite, située au dos 

46 x 55 cm 

50 / 60  

100  M. CARAES (XXème siècle) 

Bouquet de fleurs dans un vase 

Huile sur toile signée en bas à droite 

46 x 38 cm 

40 / 60  

101  C. DRONNEAU (XXème siècle) 

Nature morte 

Huile sur toile signée en bas à gauche 

38 x 46 cm 

80 / 120  

102  René MONTEIX (1908-1997) 

Pont du Bouc, 1964 

Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée, située et datée au dos 

38 x 46 cm 

50 / 60  

104  ECOLE MAROCAINE du XXème siècle 

Paysage aux palmiers 

Huile sur toile signée en bas à droite 

72.5 x 91.5 cm 

80 / 100  

105  R. PERROT (XXème siècle) 

Les Sables d'Olonne, le port 

Huile sur toile signée en bas à gauche 

40 x 80 cm 

80 / 100  

106  Georges LYGRISSE (1914-2002) 

Lesconil 

Huile sur toile signée en bas à droite, située au dos 

60 x 73 cm 

80 / 100  

107  Georges LYGRISSE (1914-2002) 

Barques dans la grande Brière 

Huile sur toile signée en bas à droite, située au dos 

46 x 55 cm 

50 / 80  

108  Georges LYGRISSE (1914-2002) 

Kerascoët 

Huile sur toile signée en bas à droite 

33 x 41 cm 

50 / 60  

109  O'KLEY (1924-2007) Pierre Gilardeau dit 

Femme sur fond rouge 

Gouache signée en bas à gauche 

69 x 62.5 cm 

 

Provenance : 

- Vente de l'atelier O'kley, Nantes, Couton Veyrac Jamault, 27 avril 2010 

40 / 60  
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110  O'KLEY (1924-2007) Pierre Gilardeau dit 

Jeune blonde à la tresse 

Gouache signée en bas à droite 

75 x 60 cm 

 

Provenance : 

- Vente de l'atelier O'kley, Nantes, Couton Veyrac Jamault, 27 avril 2010 

40 / 60  

112  Raymond ESPINASSE (1897-1985) 

Le port de Sète, 55 

Dessin signé et daté en bas à droite 

29 x 64 cm (à vue) 

150 / 200  

113  Claude SCHURR (1921-2014) 

Saint Guenolé, bateaux à marée basse 

Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos sur le châssis 

38 x 46 cm 

200 / 300  

114  GWENHAEL (XXème siècle) 

Sans titre, 87 

Technique mixte sur toile, contresignée et datée au dos 

130.5 x 97 cm 

150 / 200  

115  Jean Paul GUINEGAULT (né en 1918) 

Les barques 

Gouache et crayon signée en bas à droite 

40 x 30.5 cm (à vue) 

30 / 40  

116  Jean Paul GUINEGAULT (né en 1918) 

L'étang 

Gouache signée en bas à droite 

46 x 36 cm (à vue) 

30 / 40  

117  H. E. WAGNER (XXème siècle) 

Le modèle endormie, 1936 

Huile sur toile ovale signée et datée en bas vers la gauche  

50 x 61 cm 

300 / 400  

118  Raymond PRÉAUX (1916-1997) 

Le village 

Huile signée en bas à droite 

10.5 x 31.5 cm (à vue) 

30 / 40  

119  Hervé RICHARD (né en 1952) 

Pilote à l'atterrissage d'un long-courrier, 1993 

Aquarelle signée et datée en bas à droite 

34 x 54 cm 

 

Provenance : 

- Vente Paris, 27 mars 1994, lot 70 

- Collection particulière, Ile-de-France 

100 / 150  

120  Hervé RICHARD (né en 1952) 

La vague, 1993 

Aquarelle signée et datée en bas à droite 

33 x 51.5 cm (à vue) 

 

Provenance : 

- Vente Paris, 27 mars 1994, lot 17 

- Collection particulière, Ile-de-France 

80 / 100  
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121  Henri CAZENAVE (XXème siècle) 

Nu étendu 

Pastel signé en bas à gauche 

48.5 x 59 cm (à vue) 

50 / 60  

122  Henri CAZENAVE (XXème siècle) 

Nu de dos 

Pastel signé en bas à droite 

59 x 48 cm (à vue) 

50 / 60  

123  Henri CAZENAVE (XXème siècle) 

Nu étendu 

Pastel signé en bas à droite 

59 x 39 cm (à vue) 

50 / 60  

124  ECOLE FRANCAISE 

Nature morte aux raisons 

Huile sur toile monogrammée AC en bas à droite 

27 x 41 cm 

80 / 100  

125  Emile CONTRAULT (1881-1945) 

Chapeauroux 

Huile sur carton, cachet d'atelier en bas à droite, située au dos 

35 x 27 cm 

100 / 150  

126  Georges GIRAUD (1882-?) 

Nature morte 

Huile sur toile contresignée et titrée au dos 

46 x 55 cm 

50 / 80  

127  Paul DELTOMBE (1878-1971) 

Vue de la terrasse 

Huile sur toile signée en bas à droite 

38.5 x 55 cm 

200 / 300  

128  Jean Camille CIPRA (1893-?) 

Paysage de Brière 

Huile sur toile signée en bas à droite 

46 x 55 cm 

80 / 100  

129  Lionel FLOCH (1895-1972) 

Personnages sur les rochers 

Huile sur panneau signée en bas à gauche 

22.5 x 31.5 cm (à vue) 

80 / 120  

130  Paul DELTOMBE (1878-1971) 

Oudon 

Huile sur toile signée en bas à droite 

46 x 55 cm 

200 / 300  

131  Albert HIRTZ (XIX-XXème siècle) 

Personnages près des bateaux 

Huile sur toile signée en bas à droite 

38 x 55 cm 

200 / 300  

132  Louise-Jeanne COTTARD-FOSSEY (1902-1983) 

Bateaux au port 

Huile sur toile signée en bas à droite 

46 x 27 cm 

80 / 100  
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N° Description Estimations 

133  Louise-Jeanne COTTARD-FOSSEY (1902-1983) 

Bouquet de bleuets 

Huile sur toile signée en bas à droite 

61 x 50 cm 

100 / 150  

134  Louise-Jeanne COTTARD-FOSSEY (1902-1983) 

Nu 

Huile sur toile signée en bas à droite 

85 x 65 cm 

100 / 150  

135  Louise-Jeanne COTTARD-FOSSEY (1902-1983) 

Paysage de Provence 

Huile sur toile signée en bas à droite 

27 x 35 cm 

50 / 80  

136  Louise-Jeanne COTTARD-FOSSEY (1902-1983) 

Vase de roses rouge 

Huile sur toile signée en bas à droite 

24 x 19 cm 

50 / 80  

137  Louise-Jeanne COTTARD-FOSSEY (1902-1983) 

Bouquet de fleurs dans un pichet 

Huile sur toile signée en bas à droite 

55 x 38 cm 

80 / 100  

138  Louise-Jeanne COTTARD-FOSSEY (1902-1983) 

Nature morte 

Huile sur toile signée en bas à droite 

60 x 73 cm 

100 / 150  

139  Louise-Jeanne COTTARD-FOSSEY (1902-1983) 

Le cours d'eau 

Huile sur toile signée en bas à droite 

27 x 22 cm 

50 / 80  

140  Louise-Jeanne COTTARD-FOSSEY (1902-1983) 

Le gros chêne 

Huile sur toile signée en bas à droite 

24 x 19 cm 

50 / 60  

141  Louise-Jeanne COTTARD-FOSSEY (1902-1983) 

Bouquet de soucis 

Huile sur toile signée en bas à droite 

55 x 46 cm (manques) 

100 / 120  

142  Louise-Jeanne COTTARD-FOSSEY (1902-1983) 

Le petit pont 

Huile sur toile signée en bas à droite 

24 x 19 cm 

50 / 80  

143  Louise-Jeanne COTTARD-FOSSEY (1902-1983) 

Le pot de géraniums 

Huile sur toile signée en bas à droite 

35 x 27 cm 

50 / 80  

144  Louise-Jeanne COTTARD-FOSSEY (1902-1983) 

Les iris 

Huile sur toile signée en bas à droite 

55 x 46 cm 

100 / 150  
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N° Description Estimations 

145  Louise-Jeanne COTTARD-FOSSEY (1902-1983) 

Menton 

Huile sur toile signée en bas à droite 

50 x 61 cm 

150 / 200  

146  Louise-Jeanne COTTARD-FOSSEY (1902-1983) 

Bouquet de renoncules 

Huile sur toile signée en bas à droite 

55 x 46 cm 

100 / 150  

147  Louise-Jeanne COTTARD-FOSSEY (1902-1983) 

Nature morte au bronze de Saladin 

Huile sur toile signée en bas à droite 

73 x 92 cm (manques) 

100 / 150  

148  Louise-Jeanne COTTARD-FOSSEY (1902-1983) 

Le moulin 

Huile sur toile signée en bas à droite 

27 x 22 cm 

50 / 80  

149  Louise-Jeanne COTTARD-FOSSEY (1902-1983) 

Bouquet de fleurs sur un drapé 

Huile sur toile signée en bas à droite 

65 x 50 cm 

100 / 150  

150  Louise-Jeanne COTTARD-FOSSEY (1902-1983) 

Femme métisse 

Huile sur toile signée en bas à droite 

65 x 54 cm 

100 / 150  

151  Louise-Jeanne COTTARD-FOSSEY (1902-1983) 

Nature morte 

Huile sur toile signée en bas à gauche 

60 x 73 cm 

100 / 150  

152  Louise-Jeanne COTTARD-FOSSEY (1902-1983) 

Portrait de dame 

Huile sur toile signée en bas à gauche 

73 x 50 cm 

100 / 150  

153  Robert L.P. LAVOINE (1916-1999) 

Honfleur 

Gouache sur papier signée en bas à droite, située en bas à gauche 

48.5 x 63 cm (à vue) 

200 / 300  

154  Louise-Jeanne COTTARD-FOSSEY (1902-1983) 

Jeune fille au bord du lac 

Huile sur toile signée en bas à droite 

19 x 24 cm 

50 / 60  

155  Louise-Jeanne COTTARD-FOSSEY (1902-1983) 

Le mas 

Huile sur toile signée en bas à droite 

27 x 22 cm 

40 / 50  

156  Louise-Jeanne COTTARD-FOSSEY (1902-1983) 

Bouquet de roses rouges 

Huile sur toile signée en bas à droite 

46 x 27 cm 

60 / 80  
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N° Description Estimations 

157  Louise-Jeanne COTTARD-FOSSEY (1902-1983) 

Menton, la baie 

Huile sur toile signée en bas à droite 

46 x 55 cm (manques) 

150 / 200  

158  Louise-Jeanne COTTARD-FOSSEY (1902-1983) 

Bouquet de fleurs 

Huile sur toile signée en bas à droite 

65 x 50 cm 

100 / 120  

159  Louise-Jeanne COTTARD-FOSSEY (1902-1983) 

Bourgenay 

Huile sur toile signée en bas à droite 

38 x 46 cm 

100 / 150  

160  Louise-Jeanne COTTARD-FOSSEY (1902-1983) 

Bouquet de roses dans un vase 

Huile sur toile signée en bas à droite 

61 x 38 cm 

60 / 80  

161  Yann NIBOR (1857-1947) 

Le retour des pêcheurs 

Huile sur toile signée en bas à droite 

54 x 65 cm 

100 / 150  

162  Albert HIRTZ (XIX-XXème siècle) 

La procession 

Huile sur toile signée en bas à droite 

46 x 55 cm (un petit trou) 

150 / 200  

163  Charles PERRIN (1884-1964) 

Gros temps à Notre Dame de la Joie (Finistère) 

Huile sur panneau signée en bas à gauche, située au dos 

33 x 41 cm 

200 / 300  

164  Georges EVEILLARD (XXème siècle) 

Les voiliers près du village 

Huile sur panneau ovale signée en bas à droite 

26 x 21 cm (à vue) 

50 / 80  

165  LESQUIVIT (?-2010) Pierre ARCHAMBEAUD dit 

Noirmoutier 

Huile sur toile signée en bas au centre 

54 x 73 cm 

 

50 / 80  
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N° Description Estimations 

201  10 albums divers : 

FRANQUIN 

MODESTE ET POMPON 

Non je ne m’énerve pas (R2). 

Himalaya, 1989, album cartonné. Excellent état. 

Sois bien calme Modeste ! (R1) 

Himalaya, 1989, album cartonné. Excellent état. 

FRANQUIN/ BATEM/ YANN 

MARSUPILAMI 

Le pollen du Monte Urticando. 

Marsu productions, 1989, album cartonné. Excellent état. 

L’or de Boavista. 

Marsu productions, 1989, album cartonné. Excellent état. 

Les papillons des cimes. 

Marsu productions, 1994, album cartonné. Excellent état. 

Le temple de Boavista. 

Marsu productions, 1993, album cartonné. Excellent état. 

La queue du marsupilami. 

Marsu productions, 1987, album cartonné. Excellent état. 

COTHIAS/ JUILLARD 

LES 7 VIES DE L’EPERVIER 

La blanche morte. 

Glénat, Mai 1983, album cartonné. Feuillets se désolidarisant sinon excellent état. 

Le temps des chiens. 

Glénat, Octobre 1984, album cartonné. Excellent état. 

Le maitre des oiseaux 

Glénat, 1989, album cartonné. Excellent état. 

50 / 100  

202  5 albums 

LES PASSAGERS DU VENT/ Scénario  et Dessin : BOURGEON 

La fille sous la dunette 

Glénat, 1979 (dépôt légal : 2e trimestre 1980), album cartonné. Excellent état. 

Les passagers du vent. 

Glénat, 1980 (dépôt légal : 4e trimestre 1980), album cartonné. Bas du dos abîmé. 

Le comptoir de Juda. 

Glénat, Mai1981 (dépôt légal : 2e trimestre 1981), album cartonné. Excellent état. 

L’heure du serpent. 

Glénat, Mai1982 (dépôt légal : 2e trimestre 1982), album cartonné. Excellent état. 

Le bois d’ébène 

Glénat, Mai1984, album cartonné. Excellent état 

50 / 100  
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N° Description Estimations 

203  16 albums divers : 

AUCLAIR 

SIMON DU FLEUVE 

Le clan des centaures. 

Ed du Lombrad, 1978, album cartonné. Excellent état. 

Les pélerins 

Ed du Lombrad, 1978, album cartonné. Excellent état. 

L’éveilleur 

Ed du Lombrad, 1988, album cartonné. Excellent état. 

Cité N. W. N°3. 

Ed du Lombrad, 1979, album cartonné. Excellent état 

LEO 

SURVIVANTS 

Anomalies quantiques (épisode 1). 

Dargaud, 2011, album cartonné. Ex-dono en page de titre sinon excellent état. 

Anomalies quantiques (épisode 2). 

Dargaud, 2012, album cartonné (avec un flyer publicitaire). Excellent état. 

FERRY-VERNAL 

IAN KALEDINE 

Le secret de la Taiga. 

Ed du Lombard, 1983, album cartonné. Excellent état. 

La mémoire du fond de l’œil. 

Ed du Lombard, 1984, album cartonné. Excellent état. 

Le grand complot 

Ed du Lombard, 1988, album cartonné. Excellent état. 

MOLITERNI/ FAHRER 

HARRY CHASE 

Danger immédiat. 

Dargaud, 1983, album cartonné. Excellent état 

Enquête en 7 jours. 

Dargaud, 1984, album cartonné. Excellent état 

GREG/ DE GROOT-TURK 

CLIFTON  

Le voleur qui rit. 

Dargaud, Aout 1978, album cartonné. Excellent état. 

Atout…cœur 

Ed du Lombard, 1981, album cartonné. Excellent état. 

Une panthère pour le colonel 

Ed du Lombard, 1982, album cartonné. Excellent état. 

Sir Jason 

Ed du Lombard, 1982, album cartonné. Excellent état 

Ballade irlandaise 

Ed du Lombard, Mars 2008, album cartonné. Excellent état 

50 / 100  
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N° Description Estimations 

204  8 albums : 

BOURGEON / LACROIX 

LE CYCLE DE CYANN 

La source et la sonde. 

Casterman, 1993, album cartonné. Excellent état. 

On joint un autre exemplaire (1993) dans le même état. 

Le dernier chant des Malaterre. 

Casterman, 1994, album cartonné. Excellent état. 

Six saisons sur Ilo. 

Casterman, 1997, album cartonné. Excellent état. 

BIOURGEON 

LES COMPAGNOND DU CREPUSCULE. 

Le sortilège du bois des brumes. 

Casterman, 1986, album souple à rabats. Excellent état. 

Les yeux d’étain de la ville glauque. 

Casterman, 1986, album souple à rabats. Excellent état. 

BOURGEON 

LES PASSAGERS DU VENT. 

La petite fille Bois-Caïman-livre1 

12bis, Juillet 2009, album cartonné. Excellent état. 

La petite fille Bois-Caïman-livre2 

12bis, Novembre 2009, album cartonné. Excellent état. 

80 / 130  
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N° Description Estimations 

205  15 albums divers : 

PETILLON 

JACK PALMER 

Les aventures de Jack Palmer/ La dent creuse. 

Ed du Fromage, 1980, album cartonné. Excellent état. 

Jack Palmer/ Le chanteur de Mexico. 

Dargaud, Mars 1984, album cartonné. Excellent état. 

Mister Palmer et docteur Supermarketstein. 

Ed du fromage, Janvier 1981, album cartonné. Excellent état. 

Enquête au paradis. 

Dargaud, 2009, album cartonné. Excellent état. 

Le chien des Baskerville. 

Editions du fromage, dépôt légal 2e trimestre 1981 (copyright 1979), album cartonné. Excellent état. 

Panique à Londres. 

Albin Michel, Mai 2003, album cartonné. Excellent état. 

TIBET/ DUCHATEAU 

RIC HOCHET 

La ligne de mort. 

Ed du Lombard, 1976, album cartonné. Excellent état. 

Les signes de la peur 

Dargaud, Octobre 1974, album cartonné. Excellent état. 

Le nombre maudit. 

Le Lombard, 2003, album cartonné. Excellent état. 

Silence de mort. 

Le Lombard, 2005, album cartonné. Excellent état. 

MILAN/ GODARD 

Les aventures de MARTIN 

Une ombre est passée. 

Ed du Lombard, 1982, album cartonné. Excellent état. 

Les hommes de la boue. 

Ed du Lombard, 1983, album cartonné. Excellent état. 

AIDANS 

Marc Franval 

Chasse le « condor ». 

Dargaud, Octobre 1973, album souple. Excellent état. 

AIDANS/ DUVAL 

Les Franval. chasseurs sans armes. Alerte à Bornéo. 

Dargaud, Mai 1970, album souple. Excellent état. 

Les Franval.Rapt à Tokyo. 

Dargaud, Septembre 1971, album souple. Excellent état. 

90 / 150  
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N° Description Estimations 

206  6 albums/ FRANCIS et TILLIEUX 

LA FORD T 

La Ford T en vadrouille. 

Dupuis, 1972, album cartonné. Excellent état. 

Voisin et Ford T. 

Dupuis, 1971, album cartonné. Petite usure en bas du dos sinon excellent état. 

La Ford T fait des bonds. 

Dupuis, 1980, album cartonné. Excellent état. 

Ford T antipollution. 

Dupuis, 1973, album cartonné. Bas du dos un peu écrasé néanmoins excellent état. 

La Ford T en vacances. 

Dupuis, 1974, album cartonné. Excellent état. 

L’homme des vieux. 

Dupuis, 1969, album cartonné. Seconde garde en partie manquante sinon excellent état. 

100 / 200  

207  12 albums 

CHARLIER et HUBINON 

BUCK DANNY 

Le mystère des avions fantômes. 

Dupuis, 1966, album souple. Accident en haut du dos avec léger manque sinon bon état. 

Les pirates du désert. 

Dupuis, 1966, album souple. Excellent état. 

Escadrille ZZ 

Dupuis, 1980 (réédition), album souple. Excellent état. 

Tigres volants. 

Dupuis, 1984 (réédition), album souple. Bon exemplaire. On joint un secondexemplaire du même titre 

réédité en 1983. Bon exemplaire. 

La revanche des fils du ciel. 

Dupuis, 1967, album souple. Excellent état. 

L’escadrille de la mort. 

Dupuis, 1968, album souple. Dos décollé (sans gravité)  sinon bon exemplaire. 

Attaque en Birmanie. 

Dupuis, 1977 (réédition), album souple. Excellent état. 

Dans les griffes du dragon noir 

Dupuis, 1983(réédition), album souple. Bon exemplaire. 

Les pilotes de l’enfer. 

Novedi, 1984, album cartonné. Excellent état. 

Mission apocalypse. 

Hachette, 1983, album cartonné. Etat médiocre (second mors éclaté). 

50 / 100  
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N° Description Estimations 

208  7 albums 

HERMANN et GREG 

BERNARD PRINCE 

Le général satan. 

Dargaud, Septembre 1969, album cartonné. Excellent état. 

Aventure à Manhattan 

Dargaud, Septembre 1971, album cartonné. Excellent état. 

L’oasis en flammes. 

Dargaud, 3e trimestre 1972, album cartonné. Excellent état. 

La loi de l’ouragan. 

Dargaud, Aout 1973. Album cartonné. Petit choc en bas du dos sinon excellent état. 

La fournaise des damnés. 

Dargaud, Février 1974, album cartonné. Excellent état. 

La flamme verte du conquistador.Dargaud, Octobre 1974, album cartonné. Excellent état. 

Le souffle du Moloch. 

Dargaud, Aout 1976, album cartonné. Excellent état. On joint : 

DANY et GREG 

Bernard Prince-Orage sur le cormoran. 

Ed du Lombard, 1989, album cartonné. Excellent état. 

100 / 200  
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N° Description Estimations 

209  18 albums divers 

CARPENTRIE 

Carrat Vandall. Requiem en fa dièse mineur. 

Ansaldi, 1986, album cartonné. Excellent état. 

BOUCHARD 

La chapelle du démon 

Glénat, Juillet 1981, album cartonné. Excellent état. 

AYMOND/ VAN HAMME 

Lady S 

Na zdorovié, Shaniouchka !Tome 1 

Dupuis, 2007, album cartonné. Excellent état. 

Lady S/ A ta santé Suzie. Tome 2 

Dupuis, 2008, album cartonné. Excellent état. 

GIARDINO 

Les enquête de Sam Pezzo (tome 3)/ 

Glénat, 1982, album cartonné. Excellent état. 

WARNAUTS et RAIVES. 

Fleurs d’ébène/ 

Casterman, 2007, album cartonné. Excellent état. 

GODARD/ RIBERA 

AxleMunshine !/ Le vagabond des limbes. 

Hachette, 1975, album cartonné. Excellent état. 

CHRISTIN/ PUCHULU. 

La boite morte. Le vengeur et son double 

Dargaud, Juin 1985, album cartonné. Excellent état. 

La jeune copte, le diamantaire et son boustrophedon 

Dargaud, Mai 1988, album cartonné. Excellent état. 

LEO 

Les mondes d’Aldebaran. Survivants. Anomalies quantiques. Episode 1 

Dargaud, 2012, album cartonné. Excellent état. 

DEHOUSSE/ JAMAR 

Le réfractaire 

Ed du miroir, 1985, album cartonné. Excellent état. 

MARIJAC/ CAZANAVE 

Capitaine fantôme 

Glénat, 1976, album souple. Excellent état. 

KUIJPERS 

Une aventure de Franka (tome 1). Les dents du dragon. 

Collection Eldorado les humanoïdes associés, Septembre 1987, album cartonné. Excellent état. 

DUFAUX/ DELABY 

MurenaChapitre premier : La pourpre et l’or. 

Dargaud, 2009, album cartonné. Excellent état. 

MOLOCH/ JEAN-JEAN 

Minacula le vampire 

Garancière, Septembre 1983, album souple. Excellent état. 

ZANON/ VANDERHAEGHE 

Harry Dickson 

Dargaud, Janvier 1988, album cartonné. Excellent état. 

BOM/ FRANCK 

Broussaille 2Les sculpteurs de lumière. 

Dupuis, 1987, album cartonné. Excellent état. 

PRATT 

CortoMalteseLa conga des bananes. 

Casterman, 1974, album cartonné. Excellent état. 

CortoMaltese.Vaudou pour monsieur le président. 

100 / 200  
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N° Description Estimations 

210  11 albums (BARBE-ROUGE) :  

CHARLIER/ HUBINON 

Barbe-rouge. 

Mort ou vif 

Dargaud, 1970, album cartonné. Excellent état. 

Le trésor de Barbe-Rouge. 

Dargaud, 1971, album cartonné. Excellent état. 

La captive des Mores. 

Dargaud, 1973, album cartonné. Excellent état. 

On joint un second exemplaire paru la même année (haut et bas du dos abîmé). 

Khaïr le More. 

Dargaud, 1981 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

Le vaisseau de l’enfer. 

Dargaud, 1980 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

CHARLIER/ JIJE-LORG 

Barbe-rouge. Raid sur la corne d’or 

Fleurus, 1979, album cartonné. Excellent état. 

On joint un second exemplaire (Hachette, mars 1983), album cartonné. Excellent état. 

CHARLIER/ GATY 

Barbe-rouge. L’or maudit de Huacapac. 

Novedi, 1984, album cartonné. Excellent état. 

BARBE-ROUGE : CHARLIER/ PELLERIN 

Les révoltés de la Jamaïque. 

Novedi, 1987, album cartonné. Excellent état. 

CHARLIER/ PELLERIN/ GATY 

Barbe-rouge. L’intégrale (tome 8) 

La cité de la mort. 

Dargaud, Juin 1998, album cartonné. Excellent état. On joint en état médiocre (coins usés, dos très 

abîmés voire absent) : 

Barbe-rouge à la rescousse (1972), Le démon des caraïbes (1968), Lesrévoltés de l’Océane (1975). 

150 / 250  
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N° Description Estimations 

211  11 albums divers. 

NATACHA : WALTHERY/ GOS 

Natacha cauchemirage 

Dupuis, 1989, album cartonné. Excellent état. 

MACHEROT/ DELPORTE/ WILL 

Isabelle Le tableau enchanté. 

Dupuis, 1982, album cartonné. Excellent état. 

Isabelle. L’astragale de Cassiopée.Dupuis, 1980, album cartonné. Excellent état. 

Isabelle. L’étang des sorcières. 

Dupuis, 1981, album cartonné. Excellent état. 

TILLIEUX 

Gil Jourdan. Le gant à trois doigts. 

Dupuis, 1983, album souple. Excellent état. 

Gil Jourdan Le chinois à 2 roues. 

Dupuis, 1986, album cartonné. Excellent état. 

CASTELLI/ TACCONI 

Les gentlemen. Le triangle d’or : 

Hachette, 1982, album cartonné. Excellent état. 

 Les gentlemen. Scotland yard se rebiffe. 

Fleurus, 1979, album cartonné. Excellent état. 

Les gentlemen à Barcelone. 

Hachette, 1982, album cartonné. Excellent état. 

Les gentlemen. L’épée du roi Arthur. 

Hachette, 1981, album cartonné. Excellent état. 

50 / 100  

212  11 albums divers 

MALTATE/ DESBERG 

4Z1. Scotch malaria 

Dupuis, 1987, album cartonné. Excellent état 

4Z1. Les enfants de la porte. 

Dupuis, 1988, album cartonné. Excellent état. 

SWOLFS 

Durango. Piège pour un tueur. 

Ed des archers, 1983, album cartonné. Excellent état. 

Durango. « Amos ». 

Ed des archers, 1984, album cartonné. Excellent état. 

Durango. Le crépuscule du vautour. 

Soleil, 2012, album cartonné. Excellent état. 

TAFFIN 

Allaïve. Un môme de perdu. 

Dargaud, Avril 1986, album cartonné. Excellent état. 

Allaïve. Un bonheur de Drôle… 

Dargaud, Septembre 1987, album cartonné. Excellent état. 

MALIK/ BROUYERE 

Archie cash 1. Le maitre de l’épouvante. 

Dupuis, 1973, album souple. Traces de pliures sinon exemplaire correcte. 

Archie Cash 2. Le carnaval  des zombies. 

Dupuis, 1978, album souple. Bon exemplaire. 

Archie cash. 4. Un train d’enfer. 

Dupuis, 1976, album souple. Bon exemplaire. 

Archie cash 11. The popcorn brothers. 

Dupuis, 1985, album cartonné. Excellent état. 

50 / 100  



COUTON VEYRAC JAMAULT  BELLE VENTE MARDI 10 OCTOBRE 2017 

Vente aux enchères – Expertises  à 14 h00 
Vente au comptant, frais de vente en sus 24 % TTC 

 

 24

N° Description Estimations 

213  20 albums divers 

OLLIVIER/ MARCELLO 

Dr justice et les ravisseurs. 

Ed. du kangourou, 1974, album cartonné. Bon exemplaire. 

CANALES/ PELLEJERO/ PRATT 

CortoMaltese. Sous le soleil de minuit. 

Casterman, 2015, album cartonné. Excellent état. 

VAN HAMME/ ALCANTE/ VALLES 

Rani batarde 

Le Lombard, 2009, album cartonné. Excellent état. 

CORBEYRAN/ CHABBERT 

New Byzance. Tome 1 Ruines. 

Glénat, 2008, album cartonné. Excellent état. 

CANALES/ GUARNIDO 

Blacksad. L’enfer, le silence. 

Dargaud, 2010, album cartonné. Long ex-dono au stylo bille sur la page de titre. 

DENAYER/ FRANZ 

Gord « …et ils ont appris le vent » 

P&T production, 1996, album souple. Excellent état. 

KRAEHN/ JUSSEAUME 

Tramp. Le cargo maudit. 

Dargaud, 2012, album cartonné. Excellent état. 

BONDROIT 

Kan et Souen. Premier voyage. 

Kesselring, 1985, album cartonné. Excellent état. 

BRIEL 

La grenade Oxy. 

Glénat, 1983 (version française Glénat), album cartonné. Excellent état. 

NORMA/ BOSSE 

Hazel et Ogan. 1-L’épée de foudre. 

Blanco, 1989, album cartonné. Excellent état. 

CRAENHALS 

Chevalier ardent. Le secret du roi Arthur. 

Casterman, 1974, album cartonné. Bon exemplaire. 

HERMANN 

Les tours de Bois.Maury. 1. Babette. 

Glénat, 1984, album cartonné. Excellent état. 

AIDANS 

Tony Starck. La peau des autres. 

Hachette, 1982, album cartonné. Excellent état. 

BOPTIZAT/ SUPIOT 

Marie. Frisson. 

Glénat, 2001, album cartonné. Bon ex. 

SCHULTZ 

Fantastique Snoopy 

Dargaud, 1988, album cartonné. Bon ex (second plat à nettoyer). 

LE GALL 

Théodore Poussin 2. Le mangeur d’archipels. 

Dupuis, 1987, album cartonné. Excellent état. 

HERMANN/ YVES 

Le diable des sept mers. Seconde partie. 

Aire libre. 

Dupuis, 2009, album cartonné. Excellent état. 

SOBRAL 

Les légendaires. 
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N° Description Estimations 

214  15 albums divers 

CHAUZY/ JONQUET 

La vigne. 

Casterman, 2001, album cartonné. Tampons de bibliothèque en page de titre. 

DUFAUX/ JAMAR 

Voleurs d’Empire. I. 

Glénat, Mai 2006, album cartonné. Excellent état. 

Voleurs d’empire. II. 

Glénat, Mai 2006, album cartonné. Excellent état. 

LIESENBORGHE/ MOSDI 

Kick Vicious. Tome 1. L’affaire Harper San born. 

Soleil, 1999, album cartonné. Excellent état. 

MALES 

Le requin, mon frère. 

Glénat, 1984, album cartonné. Excellent état. 

SINNIGER 

Krambol. In schnackedorf. 

Nord Alsace, 2001, album cartonné. Excellent état. 

AMBROSINI 

Nico Machia. T.2. le charbonnier de la mort. 

Glénat, 1987, album cartonné. Excellent état. 

J.-L. ANDRE 

Mutants du Kwantung. 1ère partie. 

Dargaud, Septembre 1985, album cartonné. Excellent état. 

LE GALL/ YANN 

Théodore Poussin. 3. Marie vérité. 

Dupuis, 1988, album cartonné. Excellent état. 

CHAILLET 

Vasco. Ténèbres sur Venise. 

Ed du Lombard, 1987, album cartonné. Excellent état. 

INCOLLE/ SALMON 

Le solitaire d’Hoëdic. 

Edition magicstrip, 1983, album cartonné. Excellent état. 

MAKYO/ ROSSI 

Le cycle des deux horizons-1. 

Jordan. 

Delcourt, 1990, excellent état. 

HUB/ MICHALAK 

Okko. Le cycle de l’air. Deuxième partie. 

Delcourt, Avril 2010, album cartonné. Excellent état. 

MEZZO/ PIRUS 

Le roi des mouches. 

1-Hallorave. 

Albin Michel, Décembre 2004, album cartonné. Excellent état. 

LANG/ POINSOT 

Le donjon de Naheulbeuk 1. Première saison, partie 1. 

Clair de lune, 2005, album cartonné. Excellent état. 
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N° Description Estimations 

215  19 albums divers (jeunesse). 

PAAPE/ CHARLIER 

Marc Dacier. L’abominable homme des Andes. 

Dupuis, 1980, album souple. Excellent état. 

SANDRON/ CAUVIN 

 Godaille et Godasse. Sacré sacre. 

Dupuis, 1983, album souple. Trace de pliure au second plat de couverture sinon bon ex. 

MARECHAL et MITTEI 

Prudence Petitpas dans fusils pour Marco. 

Dargaud, Septembre 1968, album souple. Bon exemplaire. 

CHARLIER/ MITACQ 

La patrouille des castors. La couronne cachée. 

Dupuis, 1965, album souple. Dos renforcé d’un collant. 

La patrouille des castors. Le mystère de Grosbois. 

Dupuis, 1964, album souple. Bas du dos abîmé, manipulations néanmoins bon exemplaire. 

MITTEI 

L’indésirable désiré. Contredanse et contrebasse. 

Dargaud, Février 1974, album souple. Excellent état. 

REMACLE 

Le vieux Nick et barbe-noire. 

Les commandos du roy. 

Dupuis, 1969, album souple. Bon exemplaire. 

DUCHATEAU/ DECOSTER 

Richard Bantam justicier de l’espace. 

Rossel édition, 1975, album souple. Bon exemplaire. 

GERI/ A.P. DUCHATEAU 

Mr Magellan. L’ile des colosses. 

Dargaud, Octobre 1973, album souple. Bon exemplaire. 

DANY/ GREG 

Jo Nuage et Kay Mc Cloud. 

Dargaud, 1976, album cartonné. Bon exemplaire. 

PAAPE/ CHARLIER 

Les aventures de Jean Valhardi. 6. 

La machine à conquérir le monde. 

Dupuis, 1982, album cartonné. Excellent état. 

AIDANS/ GREG 

Les panthères. Le magicien qui n’existait pas. 

Dargaud, Mars 1974, album souple. Bon exemplaire. 

SIRIUS 

Bouldaldar et Colegram. Armande du lac de brumes. 

Dupuis, 1981, album souple. Bon exemplaire. 

MARTIAL 

Une aventure de Tony Laflamme. Le monstre du Volapük. 

Dargaud, 1974, album cartonné. Excellent état. 

GUILMARD/ HUBUC 

L’île empoisonnée. 

Dargaud, Octobre 1974, album souple. Excellent état. 

CUVELIER/ GREG 

La caravane de la colère. 

Dargaud, Aout 1973, album souple. Excellent état. 

FRANQUIN/ DELPORTE 

Les démêlés d’Arnest Ringard et Augraphie. 

Dupuis, 1981, album souple. Excellent état. 

MOLITERNI/ BROCAL REMOHI 

Taar le rebelle 
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N° Description Estimations 

216  13 albums : 

MEZIERES/ CHRISTIN 

VALERIAN 

La cité des eaux mouvantes. 

Dargaud, 1979 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

L’empire des mille planètes. 

Dargaud, 1971, album cartonné. Excellent état. 

Le pays sans étoiles. 

Dargaud, 1972, corps d’ouvrage se désolidarisant (facilement restaurable) sinon excellent état. 

Bienvenue sur Alflolol. 

Dargaud, 1972 (dépôt légal 3e trimestre), album cartonné. Excellent état. 

Les oiseaux du maitre. 

Dargaud, 1973, album cartonné. Excellent état ; 

Sur les terres truquées. 

Dargaud, 1980 (réédition), album cartonné. Bon exemplaire. 

Les héros de l’équinoxe. 

Dargaud, 1978, album cartonné. Excellent état. 

Brooklyn station terminus cosmos. 

Dargaud, 1981, album cartonné. Excellent état. 

Les spectres d’Inverloch. 

Dargaud, Mars 1984, album cartonné. Excellent état. 

Sur les frontières. 

Dargaud, Aout 1988, album cartonné. Excellent état. 

Les cercles du pouvoir. 

Dargaud, Mars 1994, album cartonné. Excellent état. 

Otages de l’ultralum. 

Dargaud, 1996, album cartonné. Excellent état. 

Par les temps incertains. 

Dargaud, 2001, album cartonné. Excellent état. 
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N° Description Estimations 

217  21 albums : 

CHARLIER/ GIRAUD 

Blueberry 

Fort Navajo. 

Dargaud, 1981 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

Tonnerre de l’ouest 

Dargaud, Septembre 1982 (réédition). Excellent état. 

L’homme à l’étoile d’argent. 

Dargaud, Avril 1982 (réédition). Excellent état. 

Le cheval de fer. 

Dargaud, 1981 (réédition). Excellent état. 

L’homme au poing d’acier 

Dargaud, Avril 1982 (réédition). Excellent état. 

Général « tête jaune ». 

Dargaud, Septembre 1982 (réédition). Excellent état. 

La mine de l’allemand perdu. 

Dargaud, 1981 (réédition), album cartonné. Excellent état 

Le spectre aux balles d’or. 

Dargaud, 1982 (réédition), album cartonné. Excellent état 

Chihuahua Pearl. 

Dargaud, 1973, album cartonné. Excellent état 

L’homme qui valait 500000$. 

Dargaud, 1973, album cartonné. Excellent état 

Lieutenant Blueberry. Ballade pour un cercueil. 

Dargaud, 1974, album cartonné. Excellent état 

Le hors la loi. 

Dargaud, 1974, album cartonné. Feuillet se désolidarisant sinon excellent état 

La jeunesse de Blueberry. 

Dargaud, 1975, album cartonné. Excellent état 

Un yankee nommé Blueberry 

Dargaud, Mai 1982 (réédition), album cartonné. Excellent état 

Angel face. 

Dargaud, Mai 1975, album cartonné. Excellent état 

Nez cassé. 

Dargaud, 1982 (réédition), album cartonné. Excellent état 

La longue marche. 

Hachette, 1982, album cartonné. Excellent état. 

La tribu fantôme. 

Hachette, 1982, album cartonné. Excellent état. 

Les démons du Missouri. 

Novedi, 1985, album cartonné. Excellent état. 

Géronimo l’apache. 

Dargaud, 1999, album cartonné. Excellent état. 

Ok corral. 

Dargaud, 2003, album cartonné. Excellent état. 
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N° Description Estimations 

218  8 albums : 

HERGE 

Tintin 

Tintin au Tibet 

Casterman, (1960), Album cartonné (dos rouge ; second plat B-34 1963). Des usures aux coins, dos un 

peu frotté. 

Le secret de la Licorne. 

Casterman 1947, album cartonné (dos rouge, second plat B27 bis-1960 (pinces d’or : p et o en 

minuscules)). Coins usés, haut du dos arraché (sans manque), première charnière intérieure fendue. 

Le sceptre d’Ottokar. 

Casterman 1966 (D.1966/0053/44), album cartonné (dos cartonné bleu, second plat C1-1975/1976). 

Bon exemplaire. 

Tintin au Congo. 

Casterman 1970, Album cartonné (dos cartonné rouge ; plat C1-1975/1976). Bon exemplaire. 

Tintin au pays de l’or noir. 

Casterman 1971, album cartonné (dos cartonné jaune, plat C1-1975/1976). Charnières fragiles 

cependant bon ex. 

Les aventures de Tintin reporter au « petit vingtième ». 

Au pays des soviets. 

Casterman, 1983, joli fac-similé. Excellent état. 

Les 7 boules de cristal 

Moulinsart, 1999 (réédition) ; album souple. Excellent état. 

TroiouKaerTintin 

Ar 7 boullennstrink 

Casterman, 1979, album cartonné. Version bretonne des « 7 boules de cristal » en excellent état. 

Le crabe aux pinces d’or. 

Casterman 1947, album cartonné (dos cartonné rouge, B38 bis-1969). Haut du dos arraché. 

 On joint 2 albums en état médiocre (dos arraché) «Tintin et le temple du soleil », « Objectif Lune ». 
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N° Description Estimations 

219  32 albums 

UDERZO/ GOSCINNY 

Astérix. 

La zizanie. 

Dargaud, 1970, album cartonné. Bas et haut du dos abîmé (sans manque) sinon bon exemplaire. 

Astérix en Hispanie. 

Dargaud, 1969, album cartonné. Haut du dos arraché sinon bon ex. 

Astérix chez les Helvètes. 

Dargaud, 1970, album cartonné. Haut du dos abîmé (sans manque) sinon bon exemplaire. 

Les lauriers de César. 

Dargaud, 1972, album cartonné. Excellent état. Est joint un second exemplaire du même titre (paru la 

même année). Traces jaunes. 

Le devin. 

Dargaud, 1972, album cartonné. Excellent état. 

Astérix et le chaudron. 

Dargaud, 1972, album cartonné. Bon exemplaire (dos jauni). 

Le bouclier Arverne. 

Dargaud, 1968, album cartonné. Petit choc (mineur) au second plat sinon excellent état. 

Astérix légionnaire. 

Dargaud, 1967, album cartonné. Dos légèrement jauni sinon excellent état. 

Astérix et les normands. 

Dargaud, 1966, album cartonné. Dos vraisemblablement recollé. 

Astérix chez les bretons. 

Dargaud, 1966, album cartonné. Nombreux défauts ; état moyen. 

Le combat des chefs. 

Dargaud, 1966, album cartonné. Dos pelliculé se délitant sinon exemplaire satisfaisant. 

Astérix et Cléopâtre 

Dargaud, 1983 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

Le tour de gaule d’Astérix. 

Dargaud, Février 1984 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

Astérix et les Goths. 

Dargaud, Février 1984 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

Astérix le gaulois. 

Dargaud, Février 1984 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

La serpe d’or 

Dargaud, Février 1984 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

Astérix en Corse. 

Dargaud, 1973, album cartonné. Excellent état. 

Le cadeau de César. 

Dargaud,1974, album cartonné. Haut du dos abîmé sans manque. 

Obélix et compagnie 

Dargaud, 1976, album cartonné. Excellent état. 

Le grand fossé. 

Dargaud, 1980, album cartonné. Excellent état 

L’odyssée d’Astérix. 

Albert René, 1981, album cartonné. Excellent état. 

Le fils d’Astérix. 

Albert René, 1983, album cartonné. Excellent état. 

Astérix chez Rahazade. 

Albert René, 1987, album cartonné. Excellent état. 

Astérix la rose et le glaive. 

Albert René, 1994 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

La galère d’Obélix 

Albert René, 1996, album cartonné. Excellent état. 

Astérix et La traviata. 
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N° Description Estimations 

220  15 albums divers. 

HERMANN/ GREG 

Comanche. Le désert sans lumière. 

Dargaud, 1976, album cartonné. Excellent état. 

Comanche. Le ciel est rouge sur Laramie. 

Dargaud, 1975, album cartonné. Excellent état. 

Comanche-Le doigt du diable. 

Dargaud, 1977, album cartonné. Excellent état. 

Comanche-Le corps d’Algernon Brown. 

Ed du lombard, 1983, album cartonné. Excellent état. 

DIMITRI 

Les pourris. 

L’écho des savanes/ Albin Michel, 1983, album cartonné. Excellent état. 

La grand-messe 

Dargaud, Avril 1988, album cartonné. Excellent état. 

PRATT 

Un fortin en Dancalie. 

Casterman, 1982, album cartonné. Excellent état. 

DANY/ VAN HAMME 

Arlequin. L’as le roi, la dame et le valet. 

Ed du Lombard, 1982, album cartonné. Excellent état. 

MORVAN/ SFAR/ BOISCOMMUN 

Troll. 3. Mille et un ennuis. 

Delcourt, Juillet 1999, album cartonné. Excellent état. 

ARLESTON/ MOURIER 

Trolls de Troy. Plume de sage. 

Soleil, 2004, album cartonné. Bon exemplaire (un chiffre écrit au stylo bille en page de titre). 

GINE 

Capitaine sabre-Miss visage. 

Ed du Lombard, 1983, album cartonné. Excellent état. 

Capitaine sabre-Le double neuf d’or. 

Ed du Lombard, 1984, album cartonné. Excellent état. 

Capitaine sabre-Le vol du pélican 

Ed du Lombard, 1983, album cartonné. Excellent état. 

BEDU/ CAUVIN 

Les psy 2. 

Dupuis, 1999, album cartonné. Excellent état. 

Les psy 10. 

Dupuis, 2004, album cartonné. Excellent état. 
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N° Description Estimations 

221  14 albums (divers) 

DENAYER/ DUCHATEAU 

Alain Chevallier-Tournoi pour 500. 

Rossel édition, 1974, album cartonné. Feuillets un peu gondolés mais pas de trace de mouillure ; bon 

exemplaire. 

Alain Chevallier-Pole position. 

Ed du Lombard, 1986, album cartonné. Excellent état. 

DE LA FUENTE 

Amargo-Requiem pour un juge. 

Hachette, 1976, album cartonné. Excellent état. 

JIPPES/ LODEWIJK 

Les aventures de Bernard Prudence-Tea for two. 

Glénat, 1982, album cartonné. Excellent état. 

BARCELO/ TRIPP 

Une aventure de Jacques Gallard-Soviet Zig Zag. 

Milan, 1986, album cartonné. Excellent état. 

RODOLPHE/ CORDONNIER 

Orient opuim. 

Temps futurs, 1983, album cartonné. Excellent état. 

HULET/ DUCHATEAU 

Pharaon-Le cerveau de glace. 

Hachette, 1982, album cartonné. Excellent état. 

Pharaon-Philtre pour l’enfer. 

Hachette, 1981, album cartonné. Excellent état. 

SIRIUS 

Pemberton c’est rien qu’un menteur. 

Dargaud, 1977, album cartonné. Excellent état. 

DUPOND/ CORNILLON 

Objectif l’homme. Les secrets de l’immunologie. 

Laboratoire Cassenne, Avril 1993, album cartonné. Excellent état. 

SCHETTER 

Cargo-Le coffre de box-calf. 

Glénat, 1984, album cartonné. Excellent état. 

Cargo-Princesse de lune. 

Glénat, 1985, album cartonné. Excellent état. On joint 2 albums des Simpsons en mauvais état. 
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N° Description Estimations 

222  22 albums (divers) 

GIMENEZ/ MORA 

Dani futuro-Le cimetière de l’espace. 

Dargaud, 1974, album souple. Excellent état. 

Dani futuro-Une planète en héritage. 

Dargaud, Mars 1977, album souple. Excellent état. 

DE VITA/ SENTE 

Les mondes de Thorgal-Digne d’une reine. 

Le Lombard, 2012, album cartonné. Excellent état. 

ROSINSKI/ VAN HAMME 

Thorgal. La galère noire. 

Ed du Lombard, Mai 1982, album cartonné. Excellent état. 

JUILLARD/ MARTIN 

Arno-Le puits nubien. 

Glénat, 1987, album cartonné. Excellent état. 

Arno-Le pique rouge. 

Glénat, 1984, album cartonné. Excellent état. 

DANY/ GREG 

Olivier Rameau-La caravelle de n’ importe où. 

Dargaud, Octobre 1978, album cartonné. Excellent état. 

Olivier Rameau-Le grand voyage en absurdie. 

Dargaud, Janvier 1974, album cartonné. Excellent état. 

COSEY 

Jonathan-Neal et Sylvester. 

Ed du Lombard, 1983, album cartonné. Excellent état. 

Jonathan-Le privilège du serpent. 

Ed du Lombard, 1982, album cartonné. Excellent état. 

Jonathan-Kate. 

Ed du Lombard, 1981, album cartonné. Excellent état. 

Jonathan-Souviens-toi, Jonathan… 

Ed du Lombard, 1982 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

REDING 

Une aventure de Vincent Larcher et Olympio 

11 gauchers pour Mexico. 

Dargaud, Aout 1970, album souple. Excellent état 

Vincent Larcher-Le zoo du Dr Ketzal. 

Dargaud, Mars 1973, album souple. Excellent état. 

Vincent Larcher-Mini jupes et maxi-foot. 

Dargaud, 1972, album souple. Excellent état. 

Vincent Larcher-Olympic 2004. 

Dargaud, Septembre 1969, album souple. Excellent état. 

Vincent Larcher-Le condottière. 

Dargaud, Mai 1971, album souple. Excellent état. 

Vincent Larcher-Opération penalty. 

Dargaud, Mars 1975, album souple. Excellent état. 

VRANCKEN/ DESBERG 

I.R.S-Les survivants de Nankin. 

Troisième vague Lombard, 2012, album cartonné. Excellent état. 

I.R.S- Le chemin de Gloria. 

Troisième vague Lombard, 2009, album cartonné. Excellent état. 

I.R.S- La loge des assassins. 

Troisième vague Lombard, 2008, album cartonné. Excellent état. 

I.R.S team-Football connection. 

Troisième vague Lombard, 2013, album cartonné. Excellent état 
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N° Description Estimations 

223  17 albums (divers) 

LEFRANC/ MARTIN 

La grande menace. 

Casterman, Octobre 1981 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

LE TENDRE/ LOISEL 

La quête de l’oiseau du temps. 5. L’ami Javin. 

Dargaud, Septembre 1998, album cartonné. Excellent état. 

MOLITERNI/ ALESSANDRINI 

Indiana Jones et le secret de la pyramide. 

Shell (Bagheera), Juin 1994, album cartonné. Excellent état. 

Indiana Jones et la cité de la foudre. 

Shell (Bagheera), Juin 1994, album cartonné. Excellent état. 

VERVOORT 

Déjà vu au mustäng. 

Milan, 1987, album cartonné. Excellent état. 

Le peintre derrière le mur. 

Milan, 1987, album cartonné. Excellent état. 

PEYO/GOS/ WALTHERY 

Benoit Brisefer-Tontonplacide. 

Dupuis, 1976 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

Benoit Brisefer-Lady d’Olphine. 

Dupuis, 1973, album cartonné. Excellent état. 

Benoit  Brisefer-Le cirque Bodoni. 

Dupuis, 1971, album cartonné. Bon exemplaire. 

TILLIEUX 

César et Ernestine- L’école des gags-Album n°1. 

Dupuis, 1971, album souple. Bon exemplaire. 

TILLIEUX 

César et Ernestine- La vie à deux-Album n°2. 

Dupuis, 1971, album souple. Bon exemplaire. 

JO-EL/ AZARA/ VICQ 

Taka Takata-Opération survie. 

Dargaud, 1974, album cartonné. Excellent état. 

JO-EL/ AZARA/ VICQ 

Taka Takata-Le levitant lama. 

Dargaud, 1973, album cartonné. Excellent état. 

JO-EL/ AZARA/ VICQ 

Taka Takata-Le karateka. 

Dargaud, 1974, album cartonné. Excellent état. 

JO-EL/ AZARA/ VICQ 

Taka Takata-Kamikaze cycliste. 

Dargaud, 1973, album cartonné. Excellent état. 

ARLESTON/ VATINE 

Cixi de Troy-Le secret de Cixi. 1ère partie. 

Soleil, 2009, album cartonné. Excellent état. 

ARLESTON/ TARQUIN 

Lanfeust Odyssey. Le banni d’Eckmül. 

Soleil, 2011, album cartonné. Excellent état. 
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224  19 Albums (divers) 

DUBOIS/ DELVAUX 

Le gang des pinardiers. 

Paquet, 2010, album cartonné. Excellent état. 

PERNA/ JENFEVRE 

Joe bar team. 

Glénat, Aout  2010, album cartonné. Excellent état. 

FRANZ 

Lester Cockney. Les conjurés du Danube. 

Ed du Lombard, 1987, album cartonné. Excellent état. 

Poupée sauvage. T.1. Nuits sauvages. 

Glénat, 1988, album cartonné. Excellent état. 

PAAPE/ SOHIER/ DUFAUX 

Les jardins de la peur. Le caveau Hardwood. 

Dargaud, Mars 1988, album cartonné. Excellent état. 

SCHETTER 

Le Mata-Hari. 

Glénat, 1987, album cartonné. Excellent état. 

DIXON/ SANDOVAL 

Les Simpson. Solitude ! 

Jungle, 2012, album cartonné. Première de couverture maculée de feutre. 

DENYS/ DUGAND 

District 77. Tome 1 : Lili 

Troisième vague Lombard, 2006, album cartonné. Excellent état. 

AIDANS/ DUFAUX 

La toile et la dague 2. La nuit des poisons. 

Dargaud, Mars 1988, album cartonné. Excellent état. 

LELONG 

Carmen Cru. 1-Rencontre du 3ème âge. 

Fluide glacial, Septembre 1984, album cartonné. Excellent état. 

GINE/ CONVARD 

Neige. La mort-corbeau. 

Editions du Lombard, 1988, album cartonné. Excellent état. 

KISLER/ KISLER 

Vixit tueur de ville. 

Vents d’ouest, 1988, album cartonné. Excellent état. 

YANN/ CONRAD 

Aventure en jaune. 

Temps futurs, 1983, album cartonné. Excellent état. 

SANTI/ BUCQUOY 

JerômeTailleriche reporter. La mare aux chiens. 

Ansaldi, 1984, album cartonné. Excellent état. 

ASTIER/ DUPRE 

Kaamelot. Le serpent géant du lac de l’ombre. 

Casterman, 2010, album cartonné. Excellent état. 

PECOUT/ GREINER 

Sorcières. Hypathie. 

Dupuis, 2010, album cartonné. Excellent état. 

GALANDON/ BERLION 

La lignée. Antonin 1937. 

Grand angle, 2012, album cartonné. Excellent état. 

SEGALEN/ BRUNIER 

Orinthox. 

Les humanoïdes associés, Mai 1984, album cartonné. Trace de pliure sur le premier plat (malfaçon ?). 

GIMENEZ 
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225  LES TUNIQUES BLEUES (20 albums)/ LAMBIL/ CAUVIN 

Les bleus de la marine. 

Dupuis, 1980 (réédition), album souple. Excellent état. 

Les cavaliers du ciel. 

Dupuis, 1976, album souple. Excellent état. 

La grande patrouille. 

Dupuis, 1982 (réédition), album souple. Excellent état. 

Des bleus et des tuniques 

Dupuis, 1976, album souple. Excellent état. 

Des bleus en noir et blancDupuis, 1983 (réédition), album souple. Excellent état. 

Le blanc-bec. 

Dupuis, 1979, album souple. Excellent état. 

Rumberley 

Dupuis, 1983 (réédition), album souple. Excellent état. 

Brongo Benny 

Dupuis, 1981 (réédition), album souple. Excellent état. 

El Padre. 

Dupuis, 1981, album souple. Excellent état. 

Blue retro 

Dupuis, 1981, album souple. Excellent état. 

Bull Run 

Dupuis, 1987, album cartonné. Excellent état. 

Les bleus de la balle. 

Dupuis, 1988, album cartonné. Excellent état 

La rose de Bantry 

Dupuis, 1989, album cartonné. Excellent état. 

Quantrill 

Dupuis, 1994, album cartonné. Excellent état. 

Les planqués. 

Dupuis, 1996, album cartonné. Excellent état. 

Les bleus en cavale. 

Dupuis, 1998, album cartonné. Excellent état. 

Qui veut la peau du général. 

Dupuis, 1999, album cartonné. Excellent état. 

Stark sous toutes les couleurs. 

Dupuis, 2007, album cartonné. Excellent état. 

Miss Walker 

Dupuis, 2010, album cartonné. Excellent état. 

Dent pour dent. 

Dupuis, 2012, album cartonné. Excellent état. 
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226  16 albums : 

BARDET/ DERMAUT 

Les chemins de Malefosse. T9 : la plume de fer. 

Glénat, Septembre 1997, album cartonné. Excellent état. 

Les chemins de Malefosse-2-L’attentement 

Glénat, 1984, album cartonné. Excellent état. 

Les chemins de Malefosse-4-Face de suie. 

Glénat, 1987, album cartonné. Excellent état. 

Les chemins de Malefosse-13-Quiconque meurt.... 

Glénat, Juin 2005, album cartonné. Excellent état. 

Les chemins de Malefosse-14-Franc-Routier 

Glénat, 2006, album cartonné. Excellent état. 

Les chemins de Malefosse-20-Quartus 

Glénat, 2012, album cartonné. Excellent état. 

GUERINEAU/ NURY 

XIII mystery. Steve Rowland. 

Dargaud, 2012, album cartonné. Excellent état. 

JIGOUNOV/ SENTE 

XIII-L’appât. 

Dargaud, 2012, album cartonné. Excellent état. On joint un second exemplaire du même titre (même 

tirage, même état) 

XIII-Le jour du Mayflower. 

Dargaud, 2011, album cartonné. Excellent état. 

XIII-Retour à Greenfalls. 

Dargaud, 2013, album cartonné. Excellent état. 

GIRAUD/ VAN HAMME 

XIII-La version irlandaise. 

Dargaud, 2007, album cartonné. Excellent état. 

VANCE/ VAN HAMME 

XIII-La nuit du 3 Aout. 

Dargaud, 2006, album cartonné. Excellent état. 

XIII-Spads. 

Dargaud, 2005, album cartonné. Excellent état. 

XIII-Le dernier round. 

Dargaud, 2007, album cartonné. Excellent état. 

XIII-Spads. 

Dargaud, 2010, album cartonné (dos toilé noir). Excellent état. 
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227  LAUZIER (10 albums). 

La course du rat. 

Dargaud, 1978, album cartonné. Excellent état. 

Chroniques de l’ile grande.Dargaud, 1977, album cartonné. Excellent état.Est joint un autre 

exemplaire réédité en 1980(excellent état). 

Tranches de vies. 

Dargaud, 1981 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

Tranches de vies. Tome 2 

Dargaud, 1981 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

Tranches de vies. Tome 3 

Dargaud, 1980 (réédition), album cartonné. Bas du dos accidenté. 

Tranches de vies. Tome 4 

Dargaud, 1978, album cartonné. Bas du dos légèrement usé sinon excellent état. 

Un certain malaise. 

Dargaud, 1973, album cartonné. Petit écrasement marginal en bas du dos sinon excellent état. 

La tête dans le sac. 

Dargaud, 1980, album cartonné. Toute petite usure en bs du dos sinon excellent état. 

Lili fatale. 

Dargaud, 1974, petit accident en bas du dos sinon excellent état. 

40 / 100  

228  11 albums (divers) 

GOSCINNY/ UDERZO 

Oumpah-Pah. Mission secrète. 

Ed du Lombard, 1987, album cartonné. Excellent état. 

MORRIS/ Fix undFoxiSpass Album  

Lucky-Luke. Mississipi Abenteuer. 

Gevacur AG, Zug/ Schweiz, non daté (1971-1974) album souple. Bon exemplaire. 

CHAKIR 

Drôle de siècle.Dargaud, 1973, album cartonné. Petites usures (bas du dos, un coin) ; bon exemplaire. 

Tracassin. Le grand jumelage. 

Dargaud, 1975, album cartonné. Bon exemplaire. 

SCHULTHEISS 

Le rêve du requin. La fourmilière du Lagos. 

Glénat, 1986, album cartonné. Excellent état. 

Le rêve du requin. T2. Lagos connection. 

Glénat, 1988, album cartonné. Excellent état. 

VEYRON 

Cru bourgeois. 

Albin Michel, 1998, album cartonné. Excellent état. 

Bernard Lermite-4-L’éternel féminin dure. 

L’écho des savanes/ Albin Michel, 1982, Bon exemplaire. 

CORBEYRAN/ GUERINEAU/ MERLET 

Le chant des Stryges. Saison 1/ Ombres. 

Delcourt, Aout 2007, album cartonné. Excellent état. 

CANALES/ GUARNIDO 

Blacksad. Quelque part entre les ombres. 

Dargaud, 2010, album cartonné. Ex-dono au stylo bleu (laissant à désirer) en page de titre sinon 

excellent état. 

Blacksad. Ame rouge. 

Dargaud, 2009, album cartonné. Excellent état. 
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229  E.-P. JACOBS (20 albums) 

Blake et Mortimer. La marque jaune. 

Ed Blake et Mortimer (éditions Delville), 1998 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

L’énigme de l’Atlantide. 

Ed du Lombard, 1977 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

S.O.S Météores. 

Dargaud, Septembre 1959, album cartonné. Petit accident en pied sinon excellent état. 

Le piège diabolique. 

Ed du Lombard, 1972 (réédition), album cartonné. Corps d’ouvrage désolidarisé sinon excellent état. 

On joint un autre exemplaire du même titre éditions Blake et Mortimer (éditions Delville), 1998, 

album cartonné. Excellent état. 

Le mystère de la grande pyramide. 

Ed Blake et Mortimer (éditions Delville), 1999 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

L’affaire du collier. 

Ed du Lombard, 1977 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

Les 3 formules du Prof. Sato. 

Dargaud, Aout 1977, album cartonné. Excellent état. 

Les 3 formules du Prof. Sato. Tome 2. 

Dargaud, Mars 1990, album cartonné. Excellent état. 

Le rayon « U ». 

Ed du Lombard, Avril 1982 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

SENTE/ JUILLARD 

La machination Voronov. 

Ed Blake et Mortimer, 1er Janvier 2000, album cartonné. Excellent état. 

Les sarcophages du 6e continent. Tome 1. 

Blake et Mortimer, 15 Novembre 2003, album cartonné. Excellent état. 

Les sarcophages du 6e continent. Tome 2. 

Blake et Mortimer, 30 Octobre 2004, album cartonné. Excellent état. 

Le sanctuaire du Gondwana. 

Blake et Mortimer, 28 Mars 2008, album cartonné ; Excellent état. 

Le serment des cinq lords. 

Blake et Mortimer, Novembre 2012, album cartonné. Excellent état. 

Le bâton de Plutarque. 

Blake et Mortimer, Décembre 2014, album cartonné. Excellent état. 

Le testament de William S. 

Blake et Mortimer, Novembre 2016, album cartonné. Excellent état. 

VAN HAMME/ BENOIT 

L’étrange rendez vous. 

Blake et Mortimer, 29 Septembre 2001, album cartonné. Excellent état. 

VAN HAMME/ STERNE/ DE SPIEGELEER 

La malédiction des trente deniers. T.1 

Blake et Mortimer, Novembre 2009, album cartonné. Excellent état. 

VAN HAMME/ AUBIN 

La malédiction des trente deniers. T.2 

Blake et Mortimer, Novembre 2010, album cartonné. Excellent état. 

Ces deux volumes sont réunies sous étui éditeur (parfait état) 

VEYS/ BARRAL 

Menaces sur l’Empire. 

Dargaud, 2011, album cartonné. Excellent état. 
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230  11 albums : Tif et Tondu 

WILL/ ROSY 

Tif et Tondu. 

Passez muscade. 

Dupuis, 1975 (réédition), album souple. Bon exemplaire. 

Le grand combat. 

Dupuis, 1968, album souple. Bon exemplaire. 

Aventure birmane 

Dupuis, 1981 (réédition), album souple. Bon exemplaire. 

Les ressuscités. 

Dupuis, 1973, album souple. Etat moyen. 

Un plan démoniaque. 

Dupuis, 1975, album souple. Excellent état. 

Tif rebondit. 

Dupuis, 1969, album souple. Excellent état 

Le roc maudit. 

Dupuis, 1972, album souple. Excellent état 

La matière verte. 

Dupuis, 1968, album souple. Excellent état. 

Le réveil de Toar. 

Dupuis, 1968, album souple. Excellent état. 

Sorti des abîmes. 

Dupuis, 1973, album souple. Excellent état. 

Coups durs. 

Dupuis, 1991, album souple. Excellent état. 
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231  14 albums (divers) 

CORTEGGIANI/ TRANCHANT 

Le doigt du Tsar. 

Glénat, 1983, album cartonné. Excellent état. 

TRIPP 

Parfum d’Afrique, 

Milan, 1983, album cartonné. Excellent état. 

DENAYER/ DUCHATEAU 

Les casseurs. 

Ed du Lombard, 1982, album cartonné. Excellent état. 

RENAUD/ J.-L. VERNAL 

Brelan de dames. Safari dans l’enfer vert. 

Ed du Lombard, 1983, album cartonné. Excellent état. 

CRAENHALS/ CHAULET 

4 as et le hold up de la big bankCasterman, 1984, album cartonné. Excellent état. 

DE GIETER 

Papyrus-Le colosse sans visage. 

Dupuis, 1983 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

ROCHER/ DUFRANNE 

Les aventures de Bédé. L’échelle de la terre. 

Glénat, 1984, album cartonné. Bon exemplaire. 

GREG 

Les aventures de Chick Bill par Tibet. 

« Montana kid ». 

Dargaud, Septembre 1977, album cartonné. Excellent état. 

NORRIS 

Les aventures de Luc Bradefer. Safari interplanétaire. 

Rossel, 1974, album cartonné. Excellent état. 

GODARD/ MIC DELINX 

La jungle en folie « salut la compagnie ». 

Rossel, sans date (1974), album cartonné. Petit choc en haut du dos sinon excellent état. 

FRANQUIN/ STIBANE/ SERDU 

Le petit Noël et le marsupilami. 

Marsu-Franquin-Dupuis, 1994, album cartonné. Mauvais état. 

DARD/ DESCLEZ 

Olé ! San-Antonio. 

Fleuve noir, 1972, album cartonné. Excellent état. 

MORA/ DE LA FUENTE 

Les anges d’acier. 

Dargaud, Janvier 1984, album cartonné. Bon exemplaire. 

JIJE 

Collection Jerry Spring n°13-Pancho hors-la-loi. 

Dupuis, 1981, album cartonné. Excellent état. 

CUVELIER 

L’extraordinaire odyssée de Corentin. 

Dargaud, Aout 1978, album cartonné. Excellent état. 
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232  16 albums : LUC ORIENT 

PAAPE/ GREG 

Luc Orient. Les dragons de feu. 

Dargaud, Septembre 1969, album cartonné. Excellent état. 

Les soleils de glace. 

Dargaud, Septembre 1970, album cartonné. Petites usures aux coins sinon excellent état. 

Le maître de Terango. 

Dargaud, Septembre 1971, album cartonné. Excellent état. 

La planète de l’angoisse. 

Dargaud, 3e trimestre 1972, album cartonné. Excellent état. 

La forêt d’acier. 

Dargaud, Octobre 1973, album cartonné. Excellent état. 

Le secret des 7 lumières. 

Ed du Lombard, 1978, album cartonné. Excellent état. 

Le cratère aux sortilèges. 

Dargaud, Octobre 1974, album cartonné. Excellent état. 

La légion des anges maudits. 

Dargaud, Mars 1975, album cartonné. Excellent état. 

24 heures pour la planète terre. 

Ed du Lombard, 1975, album cartonné. Excellent état. 

Le 6ème continent. 

Dargaud, Janvier 1976, album cartonné. Excellent état. 

La vallée des eaux troubles. 

Dargaud, Septembre 1976, album cartonné. Excellent état. 

La porte de cristal. 

Ed du Lombard, 1977, album cartonné. Excellent état. 

L’enclume de la foudre. 

Dargaud, Octobre 1978, album cartonné. Excellent état. 

Le rivage de la fureur. 

Ed du lombard, 1981, album cartonné. Excellent état. 

Roubak ultime espoir. 

Ed du Lombard, 1984, album cartonné. Excellent état. 

Caragal 

Ed du Lombard, 1985, album cartonné. Excellent état. 
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233  13 albums (divers) 

DERIB 

Buddy Longway-Chinook 

Dargaud, Septembre 1974, album cartonné. Excellent état. 

L’ennemi 

Dargaud, Mars 1975, album cartonné. Excellent état. 

Capitaine Ryan. 

Ed du Lombard, 1983, album cartonné. Excellent état. 

Le vent sauvage. 

Ed du Lombard, 1984, album cartonné. Excellent état. 

Le secret.Ed du Lombard, 1977, album cartonné. Excellent état. 

MARYO/ VICOMTE 

Balade au bout du monde.1. la prison. 

Glénat, 1983, album cartonné. Excellent état. 

Balade au bout du monde.2. Le grand pays. 

Glénat, 1984, album cartonné. Excellent état. On joint un autre exemplaire ; même année d’édition 

(salissures sur le premier plat). 

Balade au bout du monde. Le bâtard. 

Glénat, 1985, album cartonné. Excellent état. 

DELITTE 

Belem. Le temps des naufrages. 

Glénat/ chasse-marée, 2006, album cartonné. Excellent état. 

Belem. 2-Enfer en Martinique. 

Glénat/ chasse-marée, 2008, album cartonné. Excellent état. 

Belem.3-Le yacht du bagne. 

Glénat/ chasse-marée, 2009, album cartonné. Excellent état. 

Belem.4-La dernière traversée. 

Glénat/ chasse-marée, 2011, album cartonné. Excellent état 
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234  18 albums : LUCKY LUKE 

MORRIS/ GOSCINNY 

La diligence. 

Dargaud, 1977 (réédition), album cartonné. Choc en haut et en bas du dos. 

Western circusDargaud, 1970, album cartonné. Mauvais état. 

Canyon apache. 

Dargaud, 1973 (réédition), album cartonné. Mauvais état. 

Le grand duc. 

Dargaud, 1973, album cartonné. Bon exemplaire. 

L’héritage de Rantanplan. 

Dargaud, 1973, album cartonné. Des feuillets se désolidarisent… 

Le cavalier blanc. 

Dargaud, 1975, album cartonné. Excellent état. 

La guérison des Daltons. 

Dargaud, 1975, album cartonné. Excellent état. 

Le magot des Dalton 

Dargaud, 1980, album cartonné. Excellent état. 

La corde au cou 

Dargaud, 2006 album cartonné. Excellent état. 

Sarah Bernhardt 

Dargaud, 1982 album cartonné. Des feuillets se désolidarisent… 

Nitroglycérine. 

Dargaud, Mars 1987, album cartonné. Excellent état. 

La belle province. 

Lucky comics, 2004, album cartonné. Excellent état. 

Lucky Luke contre Pinkerton. 

Lucky comics, 2010, album cartonné. Excellent état. 

Marcel Dalton 

Lucky productions, 1998, album cartonné. Excellent état. 

La légende de l’Ouest. 

Lucky comics, 2002, album cartonné. Excellent état. 

Le pont sur le Mississipi. 

Lucky productions, 1994, album cartonné. Excellent état. 

Rodéo. 

Dupuis, 1967 (réédition), album souple. Excellent état. 

Ruée sur l’Oklahoma. 

Dupuis, 1964 (réédition), album souple. Bon exemplaire. 
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235  8 albums : Les Schtroumpfs 

PEYO 

Les Schtroumpfs olympiques. 

Dupuis, 1983, album cartonné. Excellent état. 

Les p’tits Schtroumpfs 

Dupuis, 1988, album cartonné. Petit accroc au premier plat sinon bon exemplaire. 

L’aéroschtroumpf et quatre aventures. 

Cartoon création, 1990, album cartonné. Excellent état. 

Schtroumpfs vert et vert Schtroumpfs et jeux schtroumpfs. 

Dupuis, 1973, album cartonné. Petits défauts au dos sinon bon exemplaire. 

Les schtroumpfs et les cracoucass et un schtroumpf pas comme les autres. 

Dupuis, 1969, album cartonné. Défaut et réparation en bas du dos. 

La schtroumpfette et la faim des schtroumpfs. 

Dupuis, 1967, mauvais état. 

Schtroumpfonie en ut et le Schtroumpfeur 

Dupuis (Total), 1972, album souple. Etat moyen ; sale. 

Le cosmoschtroupf. 

Dupuis (Total), 1972, album souple. Etat moyen. 

Les schtroumpfs et le livre qui dit tout. 

Le Lombard, 2008, album cartonné. Excellent état. 
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236  25 albums : 

VERNES/ FORTON 

BOB MORANE 

L’épée du paladin. 

Dargaud, 1981 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

Opération « chevalier noir ». 

Dargaud, 1981 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

Le mystère de la zone « Z ». 

Dargaud, 1970, album cartonné. Excellent état. 

La vallée des crotales. 

Dargaud, 1981 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

Les poupées de l’ombre jaune. 

Dargaud, 1970, album cartonné. Excellent état. 

Les filles du dragon. 

Dargaud, 1971, album cartonné. Excellent état. 

Les yeux du brouillard. 

Dargaud, 1981 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

La prisonnière de l’ombre jaune. 

Dargaud, 1972, album cartonné. Excellent état. 

L’archipel de la terreur. 

Dargaud, 1972, album cartonné. Excellent état. 

La ville de nulle part. 

Dargaud, 1973, album cartonné. Excellent état. 

L’œil du samouraï 

Dargaud, 1973, album cartonné. Bas du dos frotté sinon bon exemplaire. 

Les contrebandiers de l’atome. 

Dargaud, 1974, album cartonné. Excellent état. 

Guerilla à tumbaga. 

Dargaud, 1974, album cartonné. Excellent état. 

Les géants de Mu. 

Dargaud, 1975, album cartonné. Excellent état 

Panne sèche à Serado. 

Dargaud, 1975, album cartonné. Excellent état 

Le temple des dinosaures. 

Dargaud, 1977, album cartonné. Excellent état 

L’empreinte du crapaud 

Dargaud, 1979, album cartonné. Excellent état 

L’empereur de Macao. 

Dargaud, 1980, album cartonné. Excellent état 

Les guerriers de l’ombre jaune. 

Ed du Lombard, 1982, album cartonné. Excellent état. 

Le président ne mourra pas. 

Ed du Lombard, 1983, album cartonné. Excellent état. 

Les chasseurs de dinosaures. 

Ed du Lombard, 1984, album cartonné. Excellent état. 

Une rose pour l’ombre jaune. 

Ed du Lombard, 1984, album cartonné. Excellent état. 

Le dragon de Fenstone 

Ed du Lombard, 1988, album cartonné. Excellent état 

3 petits singes. 

Ed du Lombard, 1991, album cartonné. Excellent état 

Dans l’ombre du cartel. 

Editions Joe, premier trimestre 2015, album cartonné. Excellent état. 
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N° Description Estimations 

237  17 albums (divers) 

FRANCQ/ VAN HAMME 

LARGO WINCH 

La loi du dollar. 

Repérages Dupuis, 2005, album cartonné. Excellent état. 

Les trois yeux des gardiens du Tao. 

Repérages Dupuis, 2007, album cartonné. Excellent état. 

Colère rouge. 

Dupuis, 2012, album cartonné. Excellent état. 

O.P.A 

Repérages Dupuis, 1992, album cartonné. Excellent état. 

…et mourir. 

Repérages Dupuis, 1999, album cartonné. Excellent état. 

Mer noire. 

Dupuis, 2010, album cartonné. Excellent état. 

AYMOND/ VAN HAMME 

LADY S 

Tome 1: Na Zdorovié, Shaniouchka! 

Repérages Dupuis, 2004, album cartonné. Excellent état. 

Tome 2 : A ta santé Suzie ! 

Repérages Dupuis, 2004, album cartonné. Excellent état. 

Tome 3 : 59° latitude nord. 

Repérages Dupuis, 2006, album cartonné. Excellent état. 

Tome 4 : Jeu de dupes. 

Repérages Dupuis, 2007, album cartonné. Excellent état. 

Tome 5 : Une taupe à Washington. 

Repérages Dupuis, 2008, album cartonné. Excellent état. 

Tome 6 : Salade portugaise. 

Repérages Dupuis, 2009, album cartonné. Excellent état. 

Tome 7 : Une seconde d’éternité. 

Dupuis, 2011, album cartonné. Excellent état. 

HARLE/ BLANC-DUMONT 

CARTLAND 

Les survivants de l’ombre. 

Dargaud, Février 1987, album cartonné. Excellent état. 

Silver canyon. 

Dargaud, Octobre 1983, album cartonné. Excellent état. 

Le trésor de la femme araignée. 

Dargaud, Février 1984 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

Dernier convoi pour l’Oregon. 

Dargaud, Janvier 1984 (réédition), album cartonné. Excellent état 
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238  18 albums : 

CHARLIER/ UDERZO 

TANGUY et LAVERDURE 

L’école des aigles. 

Dargaud, 1970, album cartonné (réédition). Bas du dos abîmé. 

Danger dans le ciel 

Dargaud, 1969, album cartonné (réédition). Dos un peu jaune sinon bon exemplaire. 

Escadrilles des cigognes. 

Dargaud, 1967 (réédition), album souple. Bas du dos abîmé. 

Mirage sur l’Orient. 

Dargaud, 1968 (réédition), album cartonné. Bas du dos abîmé 

Cap zéro 

Dargaud, 1969 (réédition), album cartonné. Petit choc en bas du dos néanmoins excellent état. 

Pirates du ciel 

Dargaud, 1968 (réédition), album cartonné. Bon exemplaire (dos un peu jaune). 

CHARLIER/ JIJE 

Les anges noirs 

Dargaud, 1968, album cartonné. Bon exemplaire (dos un peu jaune). 

Mission spéciale 

Dargaud,  dépôt légal : 2e trimestre 1969 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

Menace sur Mururoa. 

Dargaud, 1969, album cartonné. Excellent état (malgré un dos un peu jaune). 

Baroud sur le désert. 

Dargaud, 1970, album cartonné. Excellent état. 

Les vampires attaquent la nuit. 

Dargaud, 1971, album cartonné. Excellent état. 

La terreur vient du ciel 

Dargaud, 1971, album cartonné. Charnière intérieure fendue. 

Mission « dernière chance ». 

Dargaud, 1972, album cartonné. Bas du dos frotté sinon excellent état. 

Un DC.8 à disparu. 

Dargaud, 1973, album cartonné. Bas du dos frotté sinon excellent état. 

Station brouillard 

Hachette, 1982, album cartonné. Excellent état. 

CHARLIER/ SERRES 

Plan de vol pour l’enfer. 

Hachette, Mai 1983, album cartonné. Excellent état. 

L’espion venu du ciel 

Novedi, 1984, album cartonné. Excellent état. 

LAIDIN/ FERNANDEZ 

Le vol 501. 

Dargaud, 2012, album cartonné. Excellent état. 

100 / 200  
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239  16 albums (divers) 

AIDANS 

Tounga La horde maudite. 

Dargaud, 1974, album cartonné. Excellent état. 

Tounga et les hommes rouges. 

Ed du Lombard, 1967, album souple. Bon exemplaire. 

La grande peur. 

Dargaud, Janvier 1976, album cartonné. Excellent état. 

REMACLE 

Le vieux Nick et Barbe-Noire. 

Barbe-Noire joue et perd. 

Dupuis, 1973, album souple. Bon exemplaire. 

Barbe-Noire aubergiste. 

Dupuis, 1971, album souple. Bon exemplaire. 

La prise de canapèche. 

Dupuis, 1972, album souple. Bon exemplaire. 

MARTIN/ PLEYERS 

Barbe-bleue 

Casterman,  Aout 1984, album cartonné. Excellent état. 

Les écorcheurs 

Casterman,  Aout 1984, album cartonné. Excellent état. 

La cathédrale 

Casterman, 1985, album cartonné. Excellent état. 

MARTIN/ PLEYERS/ PAYEN 

L’ombre des Cathares. 

Casterman, 2012, album cartonné. Excellent état. 

GOURMELEN/ PALACIOS 

La légende d’Alexis Mac Coy 

Dargaud, Mars 1984 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

Le triomphe de Mac Coy 

Dargaud, Aout 1982, album cartonné. Excellent état. 

Wanted Mac Coy 

Dargaud, 1977, album cartonné. Excellent état. 

Pièges pour Mac Coy 

Dargaud, Décembre 1982 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

Un nommé Mac Coy 

Dargaud, Juin 1982 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

La mort blanche. 

Dargaud, 1977, album cartonné. Excellent état. 
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240  21 albums (divers) 

DUFOSSE 

Tährn Prince des étoiles. 

Bataille pour Staroth 

Glénat, Juillet 1980, album cartonné. Bon exemplaire 

Au-delà des ténèbres Siann. 

Glénat, Octobre 1984, album cartonné. Excellent état. 

Syruls menace pour la terre. 

Glénat, Septembre 1981, album cartonné. Excellent état. 

Tärhn prince des étoiles. 

Glénat, Décembre 1981, album cartonné. Excellent état. 

Klystar planète océan. 

Glénat, Février 1980, album cartonné. Petite usure en bas du dos sinon excellent état. 

La cité du ciel 

Glénat, Février 1982, album cartonné. Excellent état. 

Planète oubliée. 

Glénat, Avril 1982, album cartonné. Excellent état. 

GIHEF/ CALLEDEHaute sécurité 

Cycle 1-Tome1/2-Les gardiens du temple. 

Repérages Dupuis, 2007, album cartonné. Excellent état. 

Cycle 1-Tome 2/2. Les gardiens du temple. 

Repérages Dupuis, 2007, excellent état. 

Cycle 2-Tome 2/2. Les nouveaux maitres. 

Repérages Dupuis, 2009, excellent état. 

RODOLPHE/ LEO 

Kenya. 

1-Apparitions. 

Dargaud, 2004 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

2-Rencontres 

Dargaud, 2008, album cartonné. Excellent état. 

3-Aberrations. 

Dargaud, 2008 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

HERMANN 

Jeremiah 

Les héritiers sauvages. 

Hachette, 1983, album cartonné. Excellent état. 

Un hiver de clown. 

Hachette, 1983, album cartonné. Excellent état. 

Boomerang 

Novedi, 1984, album cartonné. Excellent état. 

Delta 

Novedi, 1985, album cartonné. Excellent état. 

Trois motos…ou quatre. 

Repérages Dupuis, sans date (1994), album cartonné. Excellent état. 

Afromérica. 

Hachette, 1982, album cartonné. Excellent état. 

ERNST 

Collection « phylactère » Troisième clin d’œil. 

Ed du Lombard, 1983, album cartonné. Excellent état. 

Collection « phylactère ». William Lapoire. Dégelés par moins quarante. 

Ed du Lombard, 1987, album cartonné. Excellent état. 
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241  SOPHIE (10 albums) / dessin et scénario JIDEHEM 

L’œuf de Karamazout 

Dupuis, 1968, album cartonné. Bon état (second plat légèrement sombre) 

Rétro Sophie/ scénario VICQ 

Dupuis, 1981, album cartonné. Excellent état. 

Sophie et le rayon ka/ scénario VICQ. 

Dupuis, 1971, album cartonné. Excellent état. 

Qui fait peur à Zoé/ scénario VICQ. 

Dupuis, 1970, album cartonné. Excellent état. 

La bulle du silence/ scénario VICQ 

Dupuis, 1968, album cartonné. Excellent état. 

Sophie et le cube qui parle / scénario VICQ 

Dupuis, 1972, album cartonné. Excellent état. 

La maison d’en face. 

Dupuis, 1972, album cartonné. Excellent état. 

Les bonheurs de Sophie 2ème série/ scénario VICQ 

Dupuis, 1973, album cartonné. Bas du dos usé, taches en marge sur 2 pages sinon bon exemplaire. 

Sophie et l’inspecteur céleste. 

Dupuis, 1979, album cartonné. Excellent état. 

Sophie et la tiare de MatlotiHalatomati/ scénario VICQ. 

Dupuis, 1973, album cartonné. Excellent état. 

120 / 220  

242  MICHEL VAILLANT (4 albums)/ dessin et scénario Jean GRATON 

Des filles et des moteurs. 

Dargaud, Avril 1974, album cartonné. Excellent état. 

Le caïd de Francorchamps. 

Graton, 1988, album cartonné. Excellent état  

De l’huile sur la piste. 

Dargaud, Septembre 1970, album cartonné. Excellent état. 

Supense à Indianapolis. 

Dargaud, Septembre 1966, album cartonné. Excellent état. 

50 / 100  
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N° Description Estimations 

243  DAN COOPER (15 albums) / Dessin A. WEINBERG 

Tigres de mers 

Dargaud, Mars 1969, album cartonné. Petites usures aux coins sinon excellente condition. 

Le mystère des soucoupes volantes. 

Dargaud, Septembre 1969, album cartonné. Petites usures en haut et en bas du dos sinon excellent 

état. 

Panique à Cape Kennedy. 

Dargaud, Mars 1970, album cartonné. Petites usures en haut et en bas du dos sinon excellent état. 

S.O.S dans l’espace. 

Dargaud, Mars 1971, album cartonné. Dos jauni sinon excellent état. 

Ciel de Norvège. 

Dargaud, Septembre 1971, album cartonné. Excellent état. 

Les pilotes perdus. 

Dargaud, Mars 1972, album cartonné. Dos choqué. 

Apollo appelle Soyouz. 

Dargaud, Mars 1973, album cartonné. Excellent état. 

L’affaire Minos.Dargaud, Février 1974, album cartonné. Excellent état. 

Objectif Jumbo. 

Dargaud, Janvier 1975, album cartonné. Excellent état. 

Azimut zéro.Fleurus, 3e trimestre 1979, album cartonné. Excellent état. 

Le canon dans l’espace 

Fleurus, 2e trimestre 1980, album cartonné. Excellent état. 

Opération kosmos 990. 

Fleurus, 3e trimestre 1980, album cartonné. Excellent état. 

F-111 en péril. 

Hachette, 1981, album cartonné. Excellent état. 

Viking connection. 

Hachette, 1984, album cartonné. Excellent état. 

L’avion invisible. 

Novedi, 1987, album cartonné. Excellent état. 
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244  YOKO TSUNO (9 albums) / dessin R. LELOUP 

L’orgue du diable. 

Dupuis, 1973, album souple. Traces anciennes (mais mineures) de micro- pliures en couverture sinon 

excellente condition. 

La forge de Vulcain 

Dupuis, 1973, album souple. Traces anciennes (mais mineures) de micro- pliures en couverture sinon 

excellente condition 

Les titans 

Dupuis, 1978, album cartonné. Excellent état. 

La lumière d’Ixo. 

Dupuis, 1980, album cartonné. Excellent état. 

La proie et l’ombre. 

Dupuis, 1982, album cartonné. Excellent état (tirage ordinaire). 

Les archanges de Vinéa. 

Dupuis, 1983, album cartonné. Excellent état 

Le canon de Kra. 

Dupuis, 1985, album cartonné. Excellent état 

Les 3 soleils de Vinéa 

Dupuis, 1978 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

Le trio de l’étrange. 

Dupuis, 1979 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

La pagode des brumes. 

Dupuis, 2001, album cartonné. Excellent état 

Le dragon de Hong-Kong 

Dupuis, Juin 2002 (réédition), album souple. Excellent état. 

60 / 100  

245  GASTON (9 volumes)/ dessin FRANQUIN 

Lagaffe nous gâte. 

Dupuis, 1970, album cartonné. Edition originale sans « Du glucose pour Noémie » au catalogue. 

Petites usures en haut et en bas du dos sinon excellente condition. 

Le géant de la gaffe. 

Dupuis, 1972, album cartonné. Usures en haut et en bas du dos. 

La saga des baffes. 

Dupuis, 1972, album cartonné (avec code-barres). Excellent état. 

Lagaffe mérite des baffes. 

Dupuis, 1979, album cartonné. Excellent état. 

Est joint : 

Gala de gaffes à gogo 

Dupuis, 1982(réédition), album cartonné (R1). Excellent état. 

Le bureau des gaffes en gros. 

Dupuis, 1982(réédition), album cartonné (R2). Excellent état 

Gare aux gaffes du gars gonflé 

Dupuis, 1986 (réédition), album cartonné (R3). Excellent état. 

Gaffes et gadgets. 

Dupuis, 1985, album cartonné. Garde déchirée en angle, traces de pliure. 

Le cas lagaffe. 

Dupuis, 1972, album souple distribué par Total (à l’époque). Etat médiocre. 

60 / 90  
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246  BRUNO BRAZIL (8 albums)/ dessin : VANCE/ Scénario : L. ALBERT (GREG) 

Les yeux sans visage. 

Dargaud, 1971, album cartonné. Excellent état. 

La cité pétrifiée. 

Dargaud, Septembre 1972, album cartonnée (couvertures 1 à 3 représentées au second plat). 

Excellent état. 

Commando caïman. 

Dargaud, 3e trimestre 1970, album souple. Un coin corné en première de couverture sinon excellente 

condition. 

La nuit des chacals. 

Dargaud, Octobre 1973, album cartonnée. Excellent état. 

Sarabande à Sacramento. 

Dargaud, Octobre 1974, album cartonnée. Excellent état 

Des caïmans dans la rizière. 

Dargaud, Octobre 1975, album cartonnée. Excellent état 

Orage aux Aléoutiennes. 

Dargaud, Octobre 1976, album cartonné. Excellent état. 

Dossier Bruno Brazil. 

Dargaud, Novembre 1977, album cartonné. Un petit trou en première de couverture au niveau de la 

charnière sinon excellent état. 

150 / 250  

247  IZNOGOUD (5 albums) 

TABARY/GOSCINNY 

Le conte de fées d’Iznogoud. 

Dargaud, sans date (3e trimestre 1976), album cartonné. Excellent état. 

Le complice d’Iznogoud. 

Dargaud, 1985, album cartonné. Excellent état. 

Le jour des fous 

Dargaud, 2e trimestre 1973, album cartonné.Dos abîmé et en partie manquant. 

Le piège de la sirène 

Tabary, Octobre 1992, album cartonné. Excellent état. 

Iznogoud président. 

Imav, Février 2013, album cartonné. Excellent état. 

40 / 80  
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248  MICHEL VAILLANT (18 albums)/ dessin et scénario Jean GRATON 

L’honneur du samouraï. 

Ed Du Lombard, 1966, album cartonné. Dos abîmé et en partie manquant, deux coins usés. 

Concerto pour pilotes. 

Ed du Lombard, Mars 1968, album cartonné. Seconde charnière frottée sinon bonne condition. 

Mach 1 pour Steve Warson. 

Dargaud, Septembre 1968, album cartonné. Excellent état. 

Km 357. 

Dargaud, Septembre 1969, album cartonné. Excellent état. 

Le secret de Steve Warson. 

Dargaud, Novembre 1975, album cartonné. Excellent état. 

Steve et Julie. 

Graton, 1984, album cartonné. Excellent état. 

300 à l’heure dans Paris. 

Graton, 1983, album cartonné. Excellent état. 

L’inconnu des 1000 pistes. 

Fleurus, 1980, album cartonné. Excellent état. 

Les jeunes loups. 

Dargaud, 1977, album cartonné. Excellent état. 

Le prince blanc 

Dargaud, 1978, album cartonné. Excellent état. 

Rallye sur un volcan 

Hachette, 1981, album cartonné. Excellent état. 

Le défi des remparts 

Graton, 1988, album cartonné. Excellent état. 

Dans l’enfer du safari. 

Dargaud, 1e trimestre 1975, album cartonné. Excellent état. 

San-Francisco circus. 

Dargaud, Février 1978, album cartonné. Excellent état. 

Cauchemar 

Dargaud, Aout 1973, album cartonné. Excellent état. 

Irish coffee. 

Graton, 1986, album cartonné. Excellent état. 

L’affaire Bugatti 

Graton, 1991, album cartonné. Excellent état. 

Le fantôme des 24 heures. 

Dargaud, Février 1970, album cartonné. Haut du dos en partie arraché mais sans manque sinon 

bonne condition. 

200 / 300  



COUTON VEYRAC JAMAULT  BELLE VENTE MARDI 10 OCTOBRE 2017 

Vente aux enchères – Expertises  à 14 h00 
Vente au comptant, frais de vente en sus 24 % TTC 

 

 56

N° Description Estimations 

249  14 albums (pour adultes) 

Fr. SAUDELLI 

La blonde coup double. 

Dargaud, 1988, album cartonné. Bas du dos arraché mais sans manque sinon excellente condition. 

M. VEYRON 

L’amour propre ne le reste jamais très longtemps. 

L’écho des savanes/ Albin Michel, 1983, album cartonné. Excellent état. 

EDIKA 

Yeah ! 

Fluide glacial, sans date (1982), album souple. Trace d’une pliure ancienne en première de couverture 

sinon bonne condition. 

EDIKA 

Sketchup. 

Fluide glacial, Novembre 1983, album cartonné. Excellent état. 

LAPIERE/ PLUUT 

Jerry et Line. La vierge vivante. 

Dargaud, 1988, album cartonné. Excellent état. 

ANDREVON/ VERONIK 

Neurones Trafic. 

Glénat, 1985, album cartonné. Excellent état. 

J. C FOREST 

Hypocrite et le monstre du Loch-Ness. 

L’écho des savanes, Juillet 1980, album souple. Trace d’une mouillure claire vraiment marginale ; bon 

ex. 

KRIEF 

Ca ne sent pas la rose (le baron à Barbès). 

Krief, 1983, album cartonné. Excellent état. 

KRIEF 

Viens dans ma case, j’ai des colliers-bars. 

Krief, 1982, album cartonné. Excellent état. 

M. MANARA 

Trompeuse apparence. 

Kesselring, Avril 1984, album cartonné. Excellent état. 

COUCHO 

Le dossier des affaires. 

Vitamine, 1982, album cartonné. Excellent état. 

HOVIV 

Les mâles 2. 

Jupilles, 1983, album cartonné. Excellent état. 

B. GAREL/ P. DEBLAERE 

Les pubeurs. 

Stratégies, 1982, album souple ; Excellent état. 

CARALI 

Docteur Tutut est un cas. 

Calva, 6 Avril 1983, album souple. Excellent état. 

100 / 200  
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250  6 albums-SPIROU et FANTASIO/ Dessin : FRANQUIN 

Radar le robot. 

Dupuis, 1976, album cartonné. Excellent état. 

L’ombre du Z 

Dupuis, 1976 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

Le voleur du marsupilami. 

Dupuis, 1965 (réédition), album cartonné (dos rond pelliculé jaune). Une petite réparation au premier 

plat (sans gravité),  petites usures en haut et bas du dos sinon bon exemplaire. On joint : 

TOME/ JANRY 

Spirou et Fantasio/ Luna fatale 

Dupuis, Janvier 2005, album souple. Excellent état. 

TOME/ JANRY 

Le petit Spirou/ Tu veux mon doigt ? 

Dupuis, 1991, album cartonné. Excellent état. 

TOME/ JANRY 

Le petit Spirou/C’est pas de ton âge. 

Dupuis, 2000, album cartonné. Excellent état. 

100 / 200  

251  4 albums-SPIROU et FANTASIO/ Dessin : FRANQUIN 

La mauvaise tête. 

Dupuis, Marcinelle-Charleroi-Paris 19e-Montréal-Anvers-La Haye, album cartonné non daté. Edition 

originale belge avec dos papier pincé gris. Dos endommagé avec un papier collant blanc sinon corps 

d’ouvrage très  satisfaisant. 

La corne de Rhinocéros 

Dupuis, 1970, album cartonné. Déchirure  avec manque angle inférieur droit de la page de titre. 

Panade à Champignac/ et bravo les brothers (avec Jidéhem, Peyo et Gos) 

Dupuis, 1969, album cartonné, dos pelliculé gris avec titre en bleu en page de titre.  Usures en haut et 

en bas du dos sinon bon exemplaire. 

Du glucose pour Noémie. 

Dupuis, 1971, album cartonné ; dos rond rouge. Indication au stylo de la date d’achat sur la page de 

titre (19-12-71), petite usure en bas du dos sinon bon exemplaire. 

100 / 200  

252  5 albums-SPIROU et FANTASIO/ Dessin : FOURNIER 

Le faiseur d’or. 

Dupuis, 1970, album cartonné. Bon exemplaire. 

L’abbaye truquée. 

Dupuis, 1972, album cartonné. Usure en bas du dos sinon bon exemplaire. 

Tora Torapa. 

Dupuis, 1973, album cartonné. Haut du dos légèrement écrasé (sans gravité) sinon excellent état. 

SPIROU et FANTASIO/ dessin ROBA, FRANQUIN et GREG 

Tembo tabou 

Dupuis, 1974, album cartonné. Haut du dos légèrement écrasé (sans gravité) néanmoins  excellent 

état. On joint en état médiocre : 

SPIROU et FANTASIO/ dessin FRANQUIN et ROBA 

Spirou et les hommes-bulles. 

Dupuis, 1973, album cartonné. 

100 / 200  
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253  14 albums-SPIROU et FANTASIO/ dessin : FOURNIER 

Le gri-gri du Mokolo-Koba. 

Dupuis, 1974, album cartonné. Excellent état. 

Du cidre pour les étoiles. 

Dupuis, 1980, album cartonné. Excellent état. 

SPIROU et FANTASIO/ dessin NIC et CAUVIN 

Les faiseurs de silence. 

Dupuis, 1984, album cartonné. Excellent état. 

SPIROU et FANTASIO/ dessin et scénario : TOME et JANRY 

Virus. 

Dupuis, 1984, album cartonné. Excellent état. 

Aventure en Australie. 

Dupuis, 1985, album cartonné. Excellent état. 

L’horloger de la comète. 

Dupuis, 1986, album cartonné. Excellent état 

Le réveil du Z. 

Dupuis, 1986, album cartonné. Excellent état. 

Spirou et Fantasio à New-York 

Dupuis, 1987, album cartonné. Excellent état 

La frousse aux trousses 

Dupuis, 1988, album cartonné. Excellent état 

La vallée des bannis. 

Dupuis, 1989, album cartonné. Excellent état 

Spirou et Fantasio à Moscou. 

Dupuis, 1990, album cartonné. Excellent état 

Vito la deveine. 

Dupuis, 1991, album cartonné. Excellent état 

SPIROU et FANTASIO/ dessin et scénario : MORVAN/ MUNUERA 

Spirou et Fantasio à Tokyo. 

Dupuis, 2006, album cartonné. Excellent état 

SPIROU et FANTASIO/ dessin et scénario : YOANN/ VEHLMANN 

Alerte aux Zorkons 

Dupuis, 2010, album cartonné. Excellent état 
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N° Description Estimations 

254  20 Albums divers 

FRANQUIN 

Idées noires. 

Fluide Glacial (A.U.D.I.E), Novembre 1981, album cartonné. Excellent état. 

DUBOIS/ DUVAL 

Red Caps. 

Delcourt, Février 1998, album cartonné. Excellent état. 

CHAUVEL/ DENYS 

Le casse : Soul man 

Delcourt, Avril 2010, album cartonné. Excellent état. 

CORBEYRAN/ CECIL 

Le réseau Bombyce. Tome 1 : Papillons de nuit. 

Les humanoïdes associés, Novembre 1999, album cartonné. Excellent état. 

J.L SALA/ ALLIEL 

Spynest. Mission 2 : Excalibur. 

Soleil, 2012, album cartonné. Excellent état. 

DUFAUX/ ADAMOV 

Dakota. Tome 1. 

Glénat, 2012, album cartonné. Excellent état. 

F’MURRR 

Hi-Yo C’est l’écho (le génie des alpages n°6) 

Dargaud, 1981, album cartonné. Excellent état. 

F’MURRR 

Comme des bêtes (le génie des alpages) 

Dargaud, 1979, album cartonné. Excellent état 

L. LE MUTIN 

Le songe d’Atthalie. 

Sopadif, 1977, album cartonné. Trace de collant sur le premier plat (sans gravité). 

BERNI WRIGHTSON 

Creepshow 

L’écho des savanes/ Albin Michel, 1985, album cartonné. Excellent état. 

NAZARIO 

Anarcoma. 

Artefact, 1983, album cartonné. Bon exemplaire. 

GLORIS/ LAMONTAGNE 

Aspic détectives de l’étrange. 1-La naine aux ectoplasmes. 

Quadrands, Mars 1910, album cartonné. Excellent état. 

GALANDON/ NICAISE 

Le cahier à fleurs. T1 : Mauvaise orchestration. 

Grand angle, 2010, album cartonné. Excellent état. 

BERCK et CAUVIN 

Crash à Wall street. 

Dupuis, 1989, album cartonné. Excellent état. 

FRANZ-VERNAL 

Jugurtha 7-La grande muraille 

Ed du Lombard, 1980, album cartonné. Excellent état. 

DELITTE 

Blackcrow Le trésor maudit 

Glénat, Mai 2010, album cartonné. Excellent état bien complet du poster du bateau. 

LACAF/ LAGRANGE 

Catherine de Médicis (1519-1589) La reine noire. 

Dargaud histoire, 1988, album cartonné. Excellent état. 

BARDET/ JUSSEAUME 

Chronique de la maison Le Quéant (2). 

Glénat, 1986, album cartonné. Excellent état. 
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N° Description Estimations 

255  9 albums-histoires fantastiques 

MOLITERNI/ GIGI 

Orion le laveur de planètes. 

Dargaud, 1974, album cartonné. Excellent état. 

LOEB/ GIGI 

Un nouvel épisode du dossier des soucoupes volantes : Ceux venus d’ailleurs. 

Dargaud, 1973, album cartonné. Bon exemplaire. 

E. MAROTO/ SADKO 

Wolff et la reine des loups. 

Dargaud, 1973, album cartonné. Bon exemplaire (bas du dos un peu écrasé). 

H. ALTUNA 

Chances. 

Dargaud, 1986, album cartonné. Excellent état. 

LETENDRE/ LOISEL 

La quête de l’oiseau du temps. 

Dargaud, (imprimé Décembre 1982/ dépôt légal : Janvier 1983), album cartonné. Toute petite usure 

en bas du dos sinon excellent état. 

LETENDRE/ LOISEL 

La quête de l’oiseau du temps. L’œuf des ténèbres. 

Dargaud, Aout 1987, album cartonné. Excellent état. 

CHRISTIN/ BILAL 

La ville qui n’existait pas. 

Dargaud, 1977, album cartonné. Bas du dos écrasé sinon bon exemplaire. 

TORBARA 

Le vol des dieux. 

Dargaud, Mars 1988, album cartonné. Petite griffure sur le premier mors sinon excellent état. 

TAFFIN/ COTHIAS 

Orn le maitre loup. 

Dargaud, Aout 1985, album cartonné. Excellent état. 
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N° Description Estimations 

256  10 albums- Georges PICHARD. 

LOB/ PICHARD 

Blanche Epiphanie. La croisière infernale. 

Les Humanoïdes associés, 1977, album souple. Bon état. 

LOB/ PICHARD 

Blanche Epiphanie. 

Ed du fromage, 1980, album souple. Bon état. 

LOB/ PICHARD 

Blanche Epiphanie. 

Ed du fromage, Septembre 1980, album souple. Bon état. 

HOMERE/ LOB/ PICHARD 

Ulysse. 

Dargaud, 1974, album souple. Excellent état. 

DUBOS/ G. PICHARD 

Bornéo Jo. La pierre de passé. 

Dargaud, (imprimé en Février 1984/ dépôt légal : Mars 1984), album cartonné. Excellent état. 

DUBOS/ PICHARD 

Caroline Choléra et le dauphin. 

Ed du fromage, 1980, album souple. Bon ex. 

PICHARD/ DUBOS 

Caroline Choléra. 

L’écho des savanes/ Albin Michel, Février 1982 (dépôt légal Mars 1982), album cartonné. Excellent 

état. 

APULEE/ PICHARD 

Les sorcières de Thessalie. 

Glénat, 1985, album cartonné. Traces de peinture en bas du dos (facile à enlever) sinon bon état. 

PICHARD 

L’usine. Les aventures de Fadette et Violetta. 

Glénat, Juin 1981, Album cartonné. Excellent état. 

PICHARD 

L’usine. 2e épisode. 

Glénat, Septembre 1980, album cartonné. Excellent état. 
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N° Description Estimations 

257  13 albums divers 

AYMOND/ VAN HAMME 

Lady S. Tome 1: Nazdorovié, Shaniouchka. 

Dupuis, 2004, album cartonné. Excellent état. 

AYMOND/ VAN HAMME 

Lady S. Tome 2: A ta santé Suzie. 

Dupuis, 2005, album cartonné. Excellent état. 

WEYLAND 

Aria. La montagne aux sorcières. 

Ed du Lombard, 1982, album cartonné. Excellent état. 

WEYLAND 

Aria. La septième porte. 

Ed du Lombard, 1983, album cartonné. Excellent état. 

WEYLAND 

Aria. Les chevaliers d’aquarius. 

Ed du Lombard, 1984, album cartonné. Excellent état. 

WEYLAND 

Aria. Le méridien de Posidonia. 

Ed du Lombard, 1987, album cartonné. Excellent état 

BOUCQ 

J’assure (les aventures de Jérôme Moucherot) 

Casterman, 1999, album cartonné. Excellent état. 

BRUNEL 

Pastiches. 3. Ecole franco-belge 

Glénat, Novembre 1984, album cartonné. Excellent état. 

LORD/ MOLOCH 

La hache de bronze. 

Livre Essor, Aout 1983, album cartonné. Excellent état. 

CALDWELL 

La planète fantastique. 

Fernand Nathan, 1980, album cartonné. Excellent état. 

LUGUY 

Kurolyn. Le château des mille diamants. 

Dargaud, Mars 1989, album cartonné. Excellent état. 

MASSON/ LANDRAIN 

Noche triste. Une aventure de Miguel de Alhama. 

Bedescope, Mars 1984, album cartonné. Excellent état. 

ZORAN 

Ivor. La danse du cabotin. 

Ed du lombard, 1987, album cartonné. Excellent état. 
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N° Description Estimations 

258  15 albums-divers 

CONVARD 

Sur les ailes du temps. 

Glénat, 1985, album cartonné. Excellent état. 

COTHIAS/ STERNIS 

Trafic 

Bayard presse, 1985, album cartonné. Excellent état. 

ERIC 

Tetfol. Les soleils perdus. 

Ed du lombard, 1982, album cartonné. Excellent état. 

SOKAL 

Une enquête de l’inspecteur Canardo. La Cadillac blanche. 

Casterman, 1990, album cartonné. Excellent état. 

SAVARD 

Une aventure de Dick Herisson. L’opéra maudit. 

Dargaud, Octobre 1987, album cartonné. Excellent état. 

RENAUD/ DUFAUX 

Jessica Blandy/ Le diable à l’aube. 

Novedi, 1988, album cartonné. Excellent état. 

BORGIA/ DURAND/ DENAYER 

TNT Octobre. 

Claude Lefranco, Septembre 1989, album cartonné. Excellent état. 

LE GALL 

Les aventures de Theodore Poussin. Secrets. 

Dupuis, 1990, album cartonné. Excellent état. 

BODART/ STRENG 

Saint-Germain des morts. 

Bedescope, 1985, album cartonné. Excellent état. 

MUSQUERA/ DUFAUXMelly Brown. Les champs de l’enfer. 

Les éditions du miroir, 1985, album cartonné. Excellent état. 

JARRY 

Costa. Les jonques pourpres. 

Ed du Lombard, 1988, album cartonné. Excellent état. 

ROSINSKI/ DUCHATEAU 

Hans la dernière île. 

Ed du Lombard, 1983, album cartonné. Excellent état. 

VEYS/ TURALO/ RUDOWSKI 

Rien à déclarer. 

Delcourt, Décembre 2010, album cartonné. Excellent état. 

DUCHATEAU/ GERON 

Yaleck. Les yeux de flamme. 

Hachette, 1983, album cartonné. Excellent état. 

SCHETTER 

Le château d’Ichor. 

Bedescope, 1984, album cartonné. Excellent état. 
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N° Description Estimations 

259  7 albums pour adultes. 

GUIDO CREPAX 

Belinda. Part 1Part II. 

Kesselring, Avril 1984, album cartonné. Excellent état. 

Valentina au débotte. 

Futuropolis, 1986, 1 fort album sous jaquette éditeur. Excellent état. 

Hello Anita. 

Glénat, Janvier 1981, album cartonné. Excellent état. 

La lanterne magique. 

Glénat, 1980, album cartonné. Excellent état. 

Les voyages de Bianca d’après les voyages de Gulliver de J. Swift. 

Glénat, 1983, album cartonné. Excellent état. 

L’astronef pirate. 

Glénat, Février 1982, album cartonné. Excellent état. 

Histoire d’une histoire. 

Albin Michel, 1982,  fort album cartonné. Excellent état. 
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N° Description Estimations 

260  14 albums (divers) 

BRETECHER 

Les mères. 

France Loisirs, 1985 (réédition), album cartonné. Bon exemplaire. 

La vie passionnée de Thérèse d’Avila. 

Edité par l’auteur, sans date (dépôt légal Janvier 1980), album cartonné. Excellent état. 

Frustrés 4 

Edité par l’auteur, 1979, album souple. Excellent état. 

Docteur Ventouse bobologue. 

Edité par l’auteur, 1985, album cartonné. Excellent état. 

BRETECHER/ CAUVIN 

Les naufragés. 

Glénat, Janvier 1978 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

GOTLIB 

Rhââlovely. 

Audie (Fluide glacial), Novembre 1981, album souple. Exemplaire recollé. 

ALEXIS/ GOTLIB 

Dans la joie jusqu’au cou. 

Audie (Fluide glacial), Mai 1982, album souple. Excellent état. 

GOTLIB 

Gai-Luron 

Audie (Shell), juin 1994 (réédition), album cartonné ; Excellent état. 

PICHON 

Qui n’a pas ses petits soucis ? qui ? 

Ed du Square, 1980, album souple. Bon exemplaire. 

CABU 

Catherine saute au paf ! Le journal de Catherine n°2 « du pensionnat des oiseaux à la libération de la 

femme ». 

Ed du square, Mai 1978, album souple. Traces de manipulation ; bon ex. 

« Passe ton bac après on verra ». 

Ed du cygne, 1981, album souple. Bon exemplaire. 

PLANTU 

Les fourmis dans les jambes. 

Le monde, sans date (1989), album souple. Pliures sinon bon exemplaire. 

REISER 

Fous d’amour. 

Albin Michel, Juillet 1984, album souple. Excellent état. 

GELUCK 

Et vous, chat va? 

Casterman, 2003, album cartonné. Excellent état. 
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N° Description Estimations 

261  14 albums  pour adultes 

CARALI 

Quand est-ce qu’on baise ? 

Calva, Octobre 1983, album souple. Excellent état. 

GOLO/ FRANCK 

Same player shoots again. 

Le square-Albin Michel, 1982, album souple. Excellent état. 

ELEUTERI SERPIERI 

Créatura. 

Bagheera, Mai 1990, album cartonné. Excellent état. 

STEVENS 

Rocketeer. 

Albin Michel/ spécial USA, 1985 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

CAILLETEAU/ VATINE 

L’enfer de la drague. 

Delcourt, 1987, album cartonné. Excellent état. 

LO DUCA/ CAWELL 

Mémoires de Fanny Hill. 

Dominique Leroy, 1983, album cartonné. Excellent état. 

HERNU/ BUCQUOY 

L’amante religieuse. 

Ansaldi, 1985, album cartonné. Excellent état. 

CEESEPE 

Barcelona by night. 

Les humanoïdes associés, Décembre 1982, album cartonné. Excellent état. 

BLONDIEAU/ SUMMER/ GOETHALS 

Angeline. 1-fuckin’day. 

Soleil, 2006, album cartonné. Excellent état. 

FAURE 

Dieu, sa fille et l’homme. 

Glénat, Juillet 1981, album cartonné. Excellent état. 

G.LEVIS 

Les nouvelles aventures de Liz et Beth. 

Dominique Leroy, 1983, album cartonné. Etat moyen (feuillets volants). 

LEROI/ ROMANINI 

Dodo la petite pensionnaire. 

L’écho des savanes/ Albin-Michel, Avril 1991, album cartonné. Bon exemplaire. 

BILAL/ CHRISTIN 

Partie de chasse. 

Dargaud, 1983, album cartonné. Excellent état 

FOREST 

Hypocrite. Comment décoder l’étircopyh 

Dargaud, 1973, album cartonné. Bon exemplaire. 
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N° Description Estimations 

262  12 albums : 

PEYO 

JOHAN et PIRLOUIT 

La pierre de lune 

Dupuis, 1978 (réédition), album cartonné. Coins mordillés, traces anciennes de scotch sur les 

gardes.On joint un second exemplaire (tirage de 1975) ; bon état. 

Le serment des Vikings. 

Dupuis, 1976 (réédition), album cartonné, choc au dos, traces anciennes de scotch sur les gardes. 

Le lutin du bois aux roches. 

Dupuis, 1976 (réédition), album cartonné. Traces anciennes de scotch sur les gardes.On joint un 

second exemplaire (tirage de 1967). Une garde déchirée (sans manque) sinon bon état. 

Le maître de Roucybeuf 

Dupuis, 1976 (réédition), album cartonné. Charnières lâches, traces anciennes de scotch sur les 

gardes. 

Le châtiment de Basenhau 

Dupuis, 1976 (réédition), album cartonné. Traces anciennes de scotch sur les gardes. 

La flèche noire. 

Dupuis, 1977 (réédition), album cartonné. Texte désolidarisé de la couverture. 

La guerre des 7 fontaines. 

Dupuis, 1975 (réédition), album cartonné. Accident au dos ; état médiocre. 

L’anneau de Castellac 

Dupuis, 1978 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

Le sortilège de Maltrochu. 

Dupuis, 1976 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

Le sire de Montrésor. 

Dupuis, 1989 (réédition), album cartonné. Excellent état. 
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N° Description Estimations 

263  24 albums 

SERON 

Les aventures des petits hommes. 

L’exode. 

Dupuis, 1974, album cartonné. Excellent état. 

Les petits hommes au Brontoxique. 

Dupuis, 1974, album cartonné. Feuillets volants. 

SERON/ HAO 

Les guerriers du passé. 

Dupuis, 1975, album cartonné. Excellent état. 

Le lac de l’auto 

Dupuis, 1975, album cartonné. Excellent état 

L’œil du cyclope. 

Dupuis, 1976, album cartonné. Excellent état 

SERON/ MITTEI 

Le vaisseau fantôme 

Dupuis, 1977, album cartonné. Excellent état 

Les ronces du Samouraï. 

Dupuis, 1978, album cartonné. Excellent état 

SERON/ HAO 

Du rêve en poudre. 

Dupuis, 1978, album cartonné. Excellent état 

SERON/ MITTEI 

Le triangle du diable. 

Dupuis, 1979, album cartonné. Excellent état 

Le peuple des abysses 

Dupuis, 1980, album cartonné. Excellent état 

Dans les griffes du seigneur. 

Dupuis, 1981, album cartonné. Excellent état 

SERON 

Le guêpier. 

Dupuis, 1981, album cartonné. Excellent état 

Les prisonniers du temps. 

Dupuis, 1984 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

Petits-hommes et des hommes-singes. 

Dupuis, 1983, album cartonné. Excellent état 

SERON/ HAO 

Mosquito 417. 

Dupuis, 1984, album cartonné. Excellent état 

La planète Ranxerox. 

Dupuis, 1985, album cartonné. Excellent état 

SERON/ GOS/ WALT 

Le pickpocket 

Dupuis, 1985, album cartonné. Excellent état 

SERON/ DESPRECHINS 

Alerte à Eslapion. 

Dupuis, 1986, album cartonné. Excellent état 

MITTEI/ SERON 

Rapt en sous-sol 

Dupuis, 1986, album cartonné. Excellent état 

SERON 

Les 6 clones. 

Dupuis, 1987, album cartonné. Excellent état 

Le dernier des petits hommes. 

Dupuis, 1988, album cartonné. Excellent état 
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N° Description Estimations 

264  16 albums pour adultes. 

MANARA 

Le déclic 

Drugstore, Avril 2009 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

Le déclic. Tome 2. 

Drugstore, Avril 2009 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

Le déclic : tome 4 

L’écho des savanes/ Albin Michel, 2001, album cartonné. Excellent état. 

TRILLO/ ALTUNA 

Fantasmagories. 

Dargaud, Janvier 1988, album cartonné. Excellent état. 

MANARA 

La métamorphose de Lucius. 

Les humanoïdes associés, 1999, album cartonné. Excellent état. 

BOILET/ DURAND 

La fille des Ibères. 1-Les veines de l’occident. 

Glénat, 1985, album cartonné. Excellent état. 

BUCQUOY/ HULET 

Les chemins de la gloire. 

Glénat, 1987, album cartonné. Excellent état. 

ELEUTERI SERPIERI 

Morbus gravis. Druuna. 

Dargaud, Juillet 1988, album cartonné. Excellent état. 

LECLAIRE 

La famille Freudipe 2-Escapades 

Dominique Leroy, 1983, album cartonné. Charnière fendue. 

HUGOT 

Les consultations du docteur Oelenshlaguer. 

Le docteur est malpoli. 

Dargaud, Aout 1983, album cartonné. Excellent état. 

BUCQUOY/ HERNU 

Une aventure fantastique d’Alain Moreau. 

Détective. 

Ansaldi, 1984, album cartonné. Excellent état. 

COSSU/ FERRANDINO 

La couleur du vent. 2-Shylock. 

Glénat, 1987, album cartonné. Excellent état 

ELEUTERI SERPIERI 

Carnivora. Druuna 

Bagheera, Octobre 1992, album cartonné. Excellent état 

VIDAL/ BIGNON 

Plus con on tue ! 

Dargaud, Aout 83, album cartonné. Excellent état. 

SIRE 

Menace diabolique. 

Les Humanoîdes associés, Février 1983, album cartonné. Excellent état. 

Bois Willys 

Les Humanoîdes associés, 1981, album cartonné. Excellent état. 
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N° Description Estimations 

265  9 albums 

CONVARD/ CHAILLET/ FALQUE/ GINE/ PAUL/ WACHS 

Le triangle secret. Tome 1: le testament du fou. 

Glénat, septembre 2002 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

CONVARD/ FALQUE/ GINE/ PAUL/ STALNER/ WACHS 

Le triangle d’or.Tome 2: Le jeune homme au suaire. 

Glénat, Février 2003 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

CONVARD/ FALQUE/ GINE/ KRAEHN/ PAUL/ WACHS 

Le triangle secret Tome 3: De cendre et d’or. 

Glénat, Novembre 2002 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

CONVARD/ FALQUE/ GINE/ JUSSEAUME/ PAUL/ WACHS 

Le triangle secret Tome 4: L’évangile oublié. 

Glénat, Février 2003 (réédition), album cartonné. Excellent état 

CONVARD/ FALQUE/ GINE/ JUILLARD/ PAUL/ WACHS 

Le triangle d’or. Tome 5 : L’infâme mensonge. 

Glénat, 2002, album cartonné. Excellent état 

Le triangle d’or. Tome 6 : La parole perdue. 

Glénat, Janvier 2003 (réédition), album cartonné. Excellent état 

Le triangle d’or. Tome 7 : L’imposteur. 

Glénat, Mars 2003, album cartonné. Excellent état 

CONVARD/ FALQUE/JUSSEAUME/ PAUL 

Le triangle secret/ Les gardiens du sang. 

Tome 1 : Le crâne de Cagliostro. 

Glénat, Février 2009, album cartonné. Excellent état 

CONVARD/ FALQUE/JUILLIARD/ PAUL 

Le triangle secret. Les gardiens du sang. 

Tome 2 : Deir el Medineh. 

Glénat, Février 2010, album cartonné. Excellent état 

50 / 90  

266  8 albums :  

ROBA 

Boule et Bill.  

Papa, maman, Boule…et moi. 

Dupuis, 1977 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

Souvenirs de famille. 

Dupuis, 1979, album cartonné. Bon exemplaire. 

Bill est maboul. 

Dupuis, 1981 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

Globe trotters. 

Dupuis, 1982, album cartonné. Excellent état. 

Stripcocker. 

Dupuis, 1984, album cartonné. Excellent état. 

Bwouf Allo Bill. 

Dargaud, 1995, album cartonné. Excellent état. 

Mon meilleur ami. 

Dargaud, 2009, album cartonné. Excellent état. 

Attention chien marrant ! 

France-loisirs, 2009 (réédition), album cartonné. Excellent état. On joint enmauvais état (dos 

largement abîmé avec manques) : 

60 gags de Boule et Bill. 

Dupuis, 1965, album cartonné. 
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N° Description Estimations 

267  22 albums (divers) 

GIHEF/ CALLEDE 

Haute sécurité. Cycle 2 les nouveaux maitres. Tome ½. 

Repérages Dupuis, 2008, album cartonné. Excellent état. 

BICHOSE/ ZIMMERMANN 

Colère obscure. 

Dargaud, Janvier 1988, album cartonné. Excellent état. 

LAMBIL/ CAUVIN 

Pauvre Lampil. 

Dupuis, 1990, album cartonné. Excellent état. 

REGIS FRANC 

Souvenirs d’un menteur. 

Dargaud, 1979, album cartonné. Mauvais état. 

FRANCK et VAUTRIN/ VEBER 

Les aventures de Boro reporter photographe 

La dame de Berlin II. 

Casterman, 2007, album cartonné. Excellent état. 

QUINO 

Provision d’humeur. 

Glénat, 1984, album cartonné. Excellent état. 

DUFAUX/ ADAMOV 

L’impératrice rouge. 

Glénat, 1999, album cartonné. Excellent état. 

GRANGE/ ADAMOV 

La malédiction de Zener. 

Tome 2 : Le clan des embaumeurs. 

Albin Michel, 2006, album cartonné. Excellent état. 

ADAMOV/ COTHIAS 

Les eaux de Mortelune. 

3-Le prince et la poupée. 

Glénat, 1989, album cartonné. Excellent état. 

RIBERA 

Le fils de Dracurella. 

Dargaud, 1979, album cartonné. Etat moyen (feuillets volants). 

MOUMINOUX 

Les bons, les brutes et…trémolaire. 

Glénat, 1980, album cartonné. Excellent état. 

GOOSE 

Le bois des paiens. 

Bédescope, 1985, album cartonné. Excellent état. 

GIMENEZ 

Les professionnels. 

Fluide glacial, 1983, album souple. Excellent état. 

SCHUITEN/ PEETERS 

Les murailles de Samaris. 

Casterman, Juin 1983 (dépôt légal Septembre 1983), album cartonné. Excellent état. 

FOURNIER 

Bizu. Le chevalier potage. 

Dupuis, 1990, album cartonné. Présence d’un cachet bleu (tête de Spirou « offert par Dupuis »). 

Excellent état. 

BINET 

Les Bidochons téléspectateurs. 

Fluide glacial, 1991, album cartonné. Excellent état. 

GIARDINO 

Les enquêtes de Sam Pezzo. 

100 / 250  
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N° Description Estimations 

268  11 albums : WOLINSKY 

Vous en êtes encore là vous ? 

Albin Michel, Octobre 1992, album souple. Excellent état. 

Aïe. 

L’écho des savanes/ Albin Michel, Mars 1984, album souple. Excellent état. 

La divine sieste de papa. 

Ed de la farandole, 1981, album cartonné. Bon exemplaire. 

Mon corps est à elles. 

Ed du square, 1979, album souple. Bon exemplaire. 

Il n’y a plus d’hommes ! 

Flammarion, Octobre 1988, album souple. Excellent état. 

WOLINSKI/ PICHARD 

Paulette. Tome 1. 

Ed du square, 1978, fort album cartonné (218pp). Petites usures aux coins et en coupes. 

Paulette. Tome 3. 

Dargaud, Décembre 1982 (dépôt légal Février 1983), album cartonné. Excellent état. 

Paulette. Tome 4. 

Dargaud, Décembre 1982 (dépôt légal Février 1983), album cartonné. Excellent état. 

Paulette. Tome 5 

Dargaud, Mars 1983 (dépôt légal Avril1983), album cartonné. Excellent état. 

Paulette. Tome 6. 

Dargaud, Mars 1983 (dépôt légal Avril1983), album cartonné. Excellent état. 

Paulette. Tome 7. 

Dargaud, Mars 1984 (dépôt légal Mai1984), album cartonné. Excellent état. 

40 / 80  

269  7 albums : GILLON 

Les léviathans. 

Sang pour sang, Les humanoïdes associés, 1982, album souple. Bon exemplaire. 

GILLON/ FOREST 

Les naufragés du temps. La mort sinueuse. 

Hachette, 1975, album cartonné. Excellent état. 

Les naufragés du temps. L’univers cannibale 

Hachette, 1976, album cartonné. Excellent état. 

GILLON 

La veuve blanche. 

Dupuis, 2002, album cartonné. Cachet de bibliothèque en page de titre. 

La survivante. 

L’écho des savanes/ Albin Michel, 1985, album cartonné. Excellent état. 

La survivante 2 : L’héritier. 

L’écho des savanes/ Albin Michel, Février 1988, album cartonné. Excellent état. 

La survivante 3: La revanche. 

L’écho des savanes/ Albin Michel, Février 1988, album cartonné. Deux coins choqués ; bon 

exemplaire.. 

30 / 60  
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N° Description Estimations 

270  6 albums : MARTIN 

Alix, les aventures gauloises.  

Les légions perdues-Vercingétorix-Lutèce. 

Casterman, 2008, album cartonné. Excellent état. 

Alix. L’empereur de Chine. 

Casterman, Avril 1983, album cartonné. Excellent état. 

Alix. Le prince du Nil. 

Casterman, 1974, album cartonné. Excellent état. 

Alix. Iorix le grand. 

Casterman, 1972, album cartonné. Excellent état. 

Alix. Dasetruskergrab. 

Carlsen, 1979 (réédition allemande), album souple. Excellent état. 

MARTIN/ HERVAN/ MAINGOVAL/ SIMON 

C’était à Khorsabad. 

Casterman, 2006, album cartonné. Excellent état. 

60 / 100  

271  11 Albums divers : 

TABARY 

Valentin le vagabond fait le singe… (et il n’est pas le seul). 

Dargaud, 1974, album cartonné. Excellent état. 

Valentin le vagabond. Les mauvais instincts. 

Dargaud, 1973, album cartonné. Mauvais  état 

Valentin le vagabond. Le prisonnier récalcitrant. 

Dargaud, 1973, album cartonné. Bon exemplaire 

TURK/ DE GROOT 

Léonard. Y a-t-il un génie dans la salle ? 

Dargaud, 1982, album cartonné. Défaut de pelliculage au premier plat. 

Génie à revendre. 

Dargaud, 1987, album cartonné. Page de titre recollée. 

Génie à toute heure. 

Dargaud, 1989 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

Trait de génie. 

Dargaud, Décembre 1984 (dépôt légal Janvier 1985), album cartonné. Bon exemplaire. 

ITURRIA 

Les rubipèdes 2. Chaud devant. 

Edité par l’auteur, 1982, album souple. Excellent état. 

LARCENET 

Congo Bob présente : 

Guide de la survie en entreprise. 

Fluide glacial, 2005, album cartonné. Excellent état. 

PELLERIN/ KRAEHN 

Les aigles décapités. Tome1 : 

La nuit des jongleurs. 

Glénat, 2006 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

WALTHERY/ GOS 

Natacha hôtesse de l’air. 

Dupuis (offert par la Redoute), 1973, album souple. Mauvais état. 

40 / 80  
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N° Description Estimations 

272  15 Albums divers  

FONT 

Elle s’appelle taxi. Une croisière en enfer. 

Vaisseau d’argent, Novembre 1990, album cartonné. Excellent état. 

Le prisonnier des étoiles/ Le dôme des plaisirs. 

Les Humanoïdes associés, Octobre 1987, album cartonné. Excellent état. 

LARNOY/ CARRE/ PARENT 

Thanéros. Le chant du majordome. 

Novedi, 1989, album cartonné. Excellent état. 

FERRANDEZ/ CAMDEBORDEFrères de terroirs. Carnet de croqueurs. 

Rue de Sèvres, 2014, album cartonné. Excellent état. 

LEROI/ LEVIS 

Les perles de l’amour.L’écho des savanes/ Albin-Michel, 1985, album cartonné. Excellent état (service 

de presse). 

GODARD/ RIBERA 

AxleMunshine ! 

Le vagabond des limbes. Le charognard du cosmos. 

Vaisseau d’argent, 1990, album cartonné. Excellent état. 

LEPAGE/ PERNIN/ CARRIERE 

Signe de piste. 1-L’envoyé. Les maudits à Maletor. 

Ed du Lombard, 1990, album cartonné. Excellent état. 

MALIK/ VARENDE 

Johnny Paraguay. La captive du baron Samedi. 

Ed des archers, 1983, album cartonné. Excellent état. 

CORTEGGIANI/ RAMAOÏLIL’Horus de nékhen 

Le chant du harpiste. 

Milan, 1989, album cartonné. Excellent état. 

DRAKE/ STARR 

Kelly Green. La flibuste de la B.D. 

Dargaud, Octobre 1987, album cartonné. Excellent état. 

LUZZI 

Marcel La brume. A la recherche des guerres perdues. 

Les humanoïdes associés, 1981/82, album souple. Excellent état. 

WILLEM 

Romances et mélodrames. 

Ed du square, 1977, album souple. Bon exemplaire. 

DODO/ BEN RADIS 

Coco night. 

Les Humanoïdes associés, Mai 1983, album souple. Excellent état. 

GENIN/ CONVARD 

Brunelle et Colin. L’aigle de Mounrah 

Glénat, 1984, album cartonné. Excellent état. 

JACAMON/ MATZ 

Le tueur. L’ordre naturel des choses. 

Casterman, 2010, album cartonné. Excellent état. 

HERMANN/ YVES 

Le diable des sept mers. Première partie. 

Dupuis, 2008, album cartonné. Excellent état. 

60 / 120  
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N° Description Estimations 

273  32 albums GREG 

Achille Talon. 

Achille Talon et l’appeau d’Ephèse. 

Dargaud, Janvier 1991, album cartonné. Excellent état. 

Achille Talon et le monstre de l’étang Tacule ! 

Dargaud, Octobre 1989, album cartonné. Excellent état. 

Talon (Achille, pour les dames). 

Dargaud, Avril 89, album cartonné. Excellent état. 

Achille Talon contre docteur Chacal et mister Bide. 

Dargaud, Aout 87, album cartonné. Excellent état. 

Achille Talon et l’archipel de Sanzunron. 

Dargaud, 1985, album cartonné. Excellent état. 

Achille Talon …A bout portant ! 

Dargaud, Avril 1984, album cartonné. Excellent état. 

L’incorrigible  Achille Talon. 

Dargaud, Septembre 1983, album cartonné. Bon exemplaire (défaut de pelliculage) 

Achille Talon et la vie secrète du journal... 

Dargaud, Février 1983, album cartonné. Excellent état. 

Achille Talon et la traversé du disert 

Dargaud, Juin 1987, album cartonné. Excellent état. 

Il n’y a (Dieu merci) qu’un seul Achille Talon. 

Dargaud, Mai 1982, album cartonné. Excellent état. 

Achille Talon et la loi di bidouble. 

Dargaud, Juin 1983 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

Achille Talon et l’arme du crocodile. 

Dargaud, 1980, album cartonné. Excellent état. 

Achille Talon et l’esprit d’Eloi. 

Dargaud, 1980, album cartonné. Excellent état. 

Achille talon et l’âge ingrat. 

Dargaud, 1980, album cartonné. Excellent état. 

Achille Talon et la main du serpent. 

Dargaud, 1979, album cartonné. Excellent état ; 

Achille Talon. Ma vie à moi. 

Dargaud, 1978, album cartonné. Excellent état. 

Achille Talon. Vive papa ! 

Dargaud, 1978, album cartonné. Marges extérieures déchirées. 

Achille Talon et le grain de folie. 

Dargaud, 1981 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

Achille Talon t le coquin de sort. 

Dargaud, 1977, album cartonné. Excellent état. 

Achille Talon. Le roi des zotres. 

Dargaud, 1977, album cartonné. Excellent état. 

Achille Talon et le trésor de virgule. 

Dargaud, 1977, album cartonné. Excellent état. 

Achille Talon et le quadrumane optimiste. 

Dargaud, 1976, album cartonné. Excellent état. 

Achille Talon et le mystère de l’homme à deux têtes. 

Dargaud, 1978 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

Achille Talon au coin du feu… 

Dargaud, 1978 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

Brave et honnête Achille Talon. 

Dargaud, 1975, album cartonné. Excellent état. 

Les petits desseins d’Achille talon. 

Dargaud, 1978 (réédition), album cartonné. Excellent état. 

Achille talon méprise l’obstacle. 

120 / 220  
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N° Description Estimations 

300  NEVERS 

Saladier en faïence à décor polychrome d'un personnage et d'une gabare 

Fin XVIIIème - début XIXème siècle 

D. : 30 cm (cheveux) 

80 / 100  

301  NEVERS 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant des pêcheurs 

XVIIIème siècle 

D. : 22.5 cm (égrenures, cheveux) 

30 / 40  

302  LA ROCHELLE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant des fleurs 

XVIIIème siècle 

D. : 23 cm (sauts d'émail en bordure) 

30 / 40  

303  LA ROCHELLE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant des fleurs 

XIXème siècle 

D. : 23.5 cm (légères égrenures en bordure) 

20 / 30  

304  LA ROCHELLE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant des d'un carquois, d'une flèche et d'une épée 

sur un X 

XVIIIème siècle 

D. : 23.5 cm (égrenures) 

30 / 40  

305  LA ROCHELLE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant des fleurs 

XVIIIème siècle 

D. : 23 cm (égrenures) 

20 / 30  

306  LA ROCHELLE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant des fleurs 

XVIIIème siècle 

D. : 23 cm (sauts d'émail) 

20 / 30  

307  LA ROCHELLE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant un oiseau sur une branche, des raisins, une 

poire et des fleurs 

XVIIIème siècle 

D. : 23 cm (accidents, restaurations) 

10 / 20  

308  LA ROCHELLE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant un chatelet dans un médaillon 

XVIIIème siècle 

D. : 23 cm (égrenures, restaurations) 

10 / 20  

309  LA ROCHELLE 

Assiette en faïence à décor polychrome à d'un oiseau et de branchages 

XIXème siècle 

D. : 23.5 cm (égrenures) 

20 / 30  

310  NEVERS 

Assiette en faïence à décor polychrome d'un volatile sur un piédestal 

XIXème siècle 

D. : 23 cm (égrenures) 

20 / 30  

311  NEVERS 

Assiette en faïence à décor polychrome d'une maison dans un cartouche 

XVIIIème siècle 

D. : 22.5 cm (égrenures) 

20 / 30  
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N° Description Estimations 

312  NEVERS 

Assiette en faïence à décor polychrome d'un personnage sur un tertre  

XVIIIème siècle 

D. : 23 cm (égrenures) 

20 / 30  

313  LA ROCHELLE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant un oiseau et un moustique 

XVIIIème siècle 

D. : 23.5 cm (accidents, restaurations) 

10 / 20  

314  LA ROCHELLE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant des fleurs 

XIXème siècle 

D. : 22 cm (sauts d'émail en bordure) 

20 / 30  

315  LA ROCHELLE 

Saladier en faïence à décor polychrome représentant un oiseau sur un tertre fleuri au centre 

XVIIIème siècle 

D. : 26.5 cm (accidents, restaurations) 

10 / 20  

316  NEVERS 

Assiette en faïence polychrome à décor polychrome d'une rose dans un médaillon 

XIXème siècle 

D. : 22.5 cm (fêle, égrenures en bordure) 

10 / 20  

317  NEVERS 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant un campeur et sa tente 

XIXème siècle 

D. : 23.5 cm (restaurations) 

10 / 20  

318  NEVERS ? 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant deux coqs sur une branche 

XIXème siècle 

D. : 23.5 cm (fêles) 

10 / 20  

319  NEVERS 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant une fileuse 

XVIIIème siècle 

D. : 23 cm (accidents, restaurations) 

10 / 20  

320  LA ROCHELLE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant un personnage sur un tertre et des moustiques 

XVIIIème siècle 

D. : 23 cm (sauts d'émail en bordure) 

20 / 30  

321  LA ROCHELLE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant des fleurs 

XIXème siècle 

D. : 23 cm (égrenures) 

10 / 20  

322  LA ROCHELLE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant des fleurs et des moustiques 

XVIIIème siècle 

D. : 23 cm (manques d'émail en bordure) 

10 / 20  

323  LA ROCHELLE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant une branche fleurie et des moustiques 

XVIIIème siècle 

D. : 23.5 cm (manques d'émail en bordure) 

20 / 30  
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N° Description Estimations 

324  NEVERS 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant un pécheur sur un tertre 

XVIIIème siècle 

D. : 23 cm (fêles, égrenures) 

20 / 30  

325  NEVERS 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant une pomme sur une branche 

XVIIIème siècle 

D. : 23 cm (fêles, égrenures) 

20 / 30  

327  NEVERS 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant des fleurs 

XVIIIème siècle 

D. : 23 cm (fêles, égrenures, restaurations) 

10 / 20  

328  LA ROCHELLE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant un bouquet de fleurs noué d'un ruban 

XVIIIème siècle 

D. : 23 cm (accidents, égrenures, restaurations) 

10 / 20  

330  NEVERS 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant un chien musicien et un lapin 

XVIIIème siècle 

D. : 23 cm (fêles, égrenures, restaurations) 

10 / 20  

331  NEVERS ? 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant un coq sur une barrière 

XVIIIème siècle 

D. : 23 cm (fêles, égrenures) 

20 / 30  

332  LA ROCHELLE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant un vase garni d'un bouquet 

XIXème siècle 

D. : 23 cm (fêles, égrenures) 

10 / 20  

333  NEVERS ? 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant des branchages et fleurs 

XIXème siècle 

D. : 23 cm (fêles) 

10 / 20  

334  LA ROCHELLE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant un personnage et deux oiseaux sur une branche 

XVIIIème siècle 

D. : 23 cm (égrenures) 

20 / 30  

335  LA ROCHELLE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant des fleurs et un moustique 

XVIIIème siècle 

D. : 23 cm (égrenures) 

20 / 30  

336  NEVERS 

Saladier en faïence à décor polychrome représentant un acrobate entre deux arbres 

XIXème siècle 

D. : 28 cm (égrenures) 

20 / 30  

337  LA ROCHELLE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant un oiseau sur un arbre près d'une barrière 

XVIIIème siècle 

D. : 23 cm (égrenures) 

20 / 30  
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N° Description Estimations 

338  NEVERS 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant une maison et une tour 

XVIIIème siècle 

D. : 23 cm (légers sauts d'émail en bordure) 

20 / 30  

339  LA ROCHELLE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant un oiseau tenant une branche 

XVIIIème siècle 

D. : 23 cm 

20 / 30  

340  NEVERS 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant une urne garnie de fleurs sur un piédestal 

XIXème siècle 

D. : 23 cm (légères égrenures en bordure) 

10 / 20  

341  LA ROCHELLE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant des fleurs 

XVIIIème siècle 

D. : 22.5 cm (sauts d'émail en bordure) 

20 / 30  

342  LA ROCHELLE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant une maison dans un cartouche feuillagé 

XVIIIème siècle 

D. : 23 cm (égrenures) 

10 / 20  

343  NEVERS 

Saladier en faïence à décor polychrome représentant un oiseau et une maison 

XVIIIème siècle 

D. : 30 cm (accidents, restaurations) 

20 / 30  

344  NEVERS ? ITALIE ? 

Bras de lumière en faïence à décor polychrome représentant un jeune enfant tenant un flambeau 

dans sa main gauche 

H. : 43 cm, L. : 28 cm 

40 / 50  

345  NEVERS ? ITALIE ? 

Bras de lumière en faïence à décor polychrome représentant une jeune femme tenant un flambeau 

dans sa main droite 

H. : 42 cm, L. : 27 cm 

40 / 50  

346  NEVERS ? ITALIE ? 

Bras de lumière en faïence à décor polychrome représentant un soldat tenant un flambeau dans sa 

main droite et une épée dans sa main gauche 

H. : 42 cm, L. : 29 cm 

40 / 50  

347  LA ROCHELLE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant deux oiseaux entourant un vase fleuri 

XVIIIème sièlce 

D. : 22.5 cm (percée, légère égrenure) 

10 / 20  

348  MANUFACTURE FRANCAISE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant des volatiles sur un tertre 

XIXème siècle 

D. : 23.5 cm (égrenures en bordure) 

10 / 20  

349  NEVERS 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant une corne d'abondance et un oiseau 

XVIIIème siècle 

D. : 23 cm (égrenures en bordure) 

20 / 30  
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N° Description Estimations 

350  NEVERS 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant une corne d'abondance 

XVIIIème siècle 

D. : 23 cm (égrenures en bordure) 

20 / 30  

351  NEVERS 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant des fleurs 

Fin XVIIIème - début XIXème siècle 

D. : 23 cm (égrenures en bordure) 

20 / 30  

352  NEVERS 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant deux oiseaux sur un tertre  

XVIIIème siècle 

D.: 23 cm (égrenures) 

20 / 30  

353  NEVERS 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant deux barrières et des arbres 

XIXème siècle 

D. : 22.5 cm 

10 / 20  

354  LA ROCHELLE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant un oiseau sur une branche 

XIXème siècle 

D. : 23 cm (légers sauts d'émail en bordure) 

10 / 20  

355  NEVERS 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant un panier de fleurs sous un arbre 

XIXème siècle 

D. : 23 cm (légers sauts d'émail en bordure) 

10 / 20  

356  NEVERS 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant un panier fleuri 

XIXème siècle 

D. : 22.5 cm (égrenures) 

10 / 20  

357  NEVERS 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant un bateau et un chatelet dans un cartouche 

XIXème siècle 

D. : 23 cm (égrenures) 

20 / 30  

358  NEVERS 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant un perroquet sur une branche 

XIXème siècle 

D. : 23 cm (légers sauts d'émail en bordure) 

10 / 20  

359  LA ROCHELLE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant des fleurs et des moustiques 

XVIIIème siècle 

D. : 23 cm (égrenures) 

20 / 30  

360  LA ROCHELLE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant un perroquet 

XIXème siècle 

D. : 23,5 cm (légers sauts d'émail en bordure) 

10 / 20  

361  BOURGOGNE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant une branche fleurie 

XIXème siècle 

D. : 23.5 cm (égrenures) 

10 / 20  
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N° Description Estimations 

362  LA ROCHELLE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant des fleurs nouées par un ruban 

XVIIIème siècle 

D. : 22.5 cm 

20 / 30  

363  NEVERS 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant un moulin à eau 

XVIIIème siècle 

D. : 22.5 cm (légers sauts d'émail en bordure) 

20 / 30  

364  NEVERS 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant un moulin à eau 

XVIIIème siècle 

D. : 23.5 cm (légères égrenures) 

20 / 30  

365  NEVERS 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant un voilier près d'un châtelet 

XVIIIème siècle 

D. : 23 cm (égrenures) 

20 / 30  

366  NEVERS 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant deux coqs 

XIXème siècle 

D. : 20 cm 

10 / 20  

367  NEVERS 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant un coq près d'un village 

XVIIIème siècle 

D. : 23 cm (égrenures) 

20 / 30  

368  NEVERS ? 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant un panier garni sous un arbre 

XIXème siècle 

D. : 22 cm (fêle) 

10 / 20  

369  SUD OUEST ? 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant une rosace 

XIXème siècle 

D. : 20 cm (cassure, restauration) 

10 / 20  

370  NIVERNAIS ? 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant trois personnages avec l'inscriptions "Ah! s'il y 

voyait - 1787" 

D. : 23 cm (légères égrenures) 

20 / 30  

371  NIVERNAIS ? 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant des personnages et les inscriptions "Cri pas si 

fort Jeannette I va tentendre 1791" "Mr Durand Une toute seul petite fois mon paire - Combien de 

fois mon enfant" 

D. : 23.5 cm (égrenures, fêle) 

20 / 30  

372  NIVERNAIS ? 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant deux Sans Culottes et les inscriptions "Veux-tu 

me lâcher Coquin tu métrangle" et "Cri vite vive le Paire laviolette ou je te coupe la Musette 1793" 

D. : 23.5 cm (égrenures) 

20 / 30  

373  MOUSTIERS 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant un oiseau fantastique sur un tertre 

XVIIIème siècle 

D. : 25 cm (égrenures, fêles) 

20 / 30  
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374  MOUSTIERS (genre de) 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant un chien sur un tertre 

XVIIIème siècle 

D. : 23.5 cm (égrenures) 

10 / 20  

375  DELFT (genre de) 

Plat en faïence à décor en camaïeu bleu représentant des personnages et animaux 

D. : 28.5 cm (égrenures, sauts d'émail) 

20 / 30  

376  MALICORNE ? 

Sujet en faïence à décor polychrome représentant un évêque 

H. : 42.5 cm (cheveux, manques) 

30 / 40  

377  MALICORNE ? 

Sujet en faïence à décor polychrome représentant un évêque 

H. : 44.5 cm (égrenures) 

30 / 40  

378  EST 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant des fleurs 

XVIIIème siècle 

D. : 23 cm 

20 / 30  

379  EST ? 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant des fleurs 

XVIIIème siècle 

D. : 24.5 cm 

10 / 20  

380  EST 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant des fleurs 

XVIIIème siècle 

D. : 22.5 cm (égrenures) 

10 / 20  

381  EST 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant des volatiles sur un arbre 

XIXème siècle 

D. : 21.5 cm (égrenures) 

10 / 20  

382  EST 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant des fleurs 

XVIIIème siècle 

D. : 25 cm 

20 / 30  

383  MANUFACTURE FRANCAISE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant des fleurs nouées par un ruban 

XIXème siècle 

D. : 23 cm 

10 / 20  

384  NIVERNAIS ? 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant un coq 

XIXème siècle 

D. : 23 cm (légères égrenures) 

10 / 20  

385  NIVERNAIS ? 

Pichet trompeur dit patronymique en faïence à décor polychrome représentant Saint Pierre dans un 

cartouche avec l'inscription "Pierre Dalmau 1762" 

H. : 20 cm (égrenures) 

30 / 40  

386  MANUFACTURE FRANCAISE 

Pichet trompeur en faïence à décor polychrome représentant des fleurs avec l'inscription "Pour boire 

dans ce pichet devinez son secret" 

H. : 10 cm 

10 / 20  
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387  NEVERS ou LE CROISIC 

SALADIER en faïence à décor décor en camaïeu bleu représentant un pélerin 

XVIIIème siècle 

D. : 32 cm (restaurations, fêles) 

30 / 40  

388  MANUFACTURE FRANCAISE 

Plat en faïence à décor polychrome représentant des fleurs 

XIXème siècle 

D. : 34 cm (égrenures) 

30 / 40  

389  FRANCE ? ITALIE ? 

Plat en faïence à décor polychrome représentant des fleurs 

XIXème siècle 

D. : 35 cm (manques d'émail en bordure) 

30 / 40  

390  NIVERNAIS ? 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant un pont près d'une maison 

XIXème siècle 

D. : 23.5 cm  

10 / 20  

391  MANUFACTURE FRANCAISE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant des fleurs sur un tertre 

XIXème siècle 

D. : 25 cm (égrenures) 

20 / 30  

392  NIVERNAIS 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant l'exécution de Louis Capet le 21 janvier 1793 

XIXème siècle 

D. : 23.5 cm (accidents et manques) 

10 / 20  

393  NIVERNAIS ? 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant un coq 

XIXème siècle 

D. : 23 cm  

10 / 20  

394  NIVERNAIS ? 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant un coq 

XIXème siècle 

D. : 22.5 cm  

10 / 20  

395  NEVERS ? 

Plat à barbe en faïence à décor maçonnique avec équerre, compas 

XIXème siècle 

27 x 21 cm ((accidents, restaurations) 

40 / 60  

396  NEVERS ? 

Plat à barbe en faïence à décor aux drapeaux 

XVIIIème siècle 

27 x 20 cm 

30 / 50  

397  LA ROCHELLE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant des fleurs 

XVIIIème siècle 

D. : 23 cm (sauts d'émail en bordure) 

20 / 30  

398  NIVERNAIS 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant un coq 

XIXème siècle 

D. : 23 cm (légères égrenures) 

10 / 20  
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399  NEVERS 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant des fleurs 

XVIIIème siècle 

D. : 23 cm (égrenures) 

20 / 30  

400  LA ROCHELLE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant des fleurs 

XVIIIème siècle 

D. : 22.5 cm (égrenures) 

10 / 20  

401  LA ROCHELLE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant deux oiseaux sur un arbre 

XIXème siècle 

D. : 23 cm (égrenures) 

20 / 30  

402  NEVERS 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant un enfant et son fidèle compagnon 

XVIIIème siècle 

D. : 23 cm (recollée) 

10 / 20  

403  LA ROCHELLE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant un vase garni de fleurs 

XIXème siècle 

D. : 22.5 cm (égrenures) 

20 / 30  

404  LA ROCHELLE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant une fleur 

XVIIIème siècle 

D. : 23 cm (égrenures) 

20 / 30  

405  LA ROCHELLE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant des fleurs dans un cartouche 

XVIIIème siècle 

D. : 23.5 cm (égrenures) 

20 / 30  

406  LA ROCHELLE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant un bouquet de fleurs 

XIXème siècle 

D. : 23 cm (égrenures) 

10 / 20  

407  NIVERNAIS 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant un paysan au travail 

XIXème siècle 

D. : 23 cm (égrenures) 

20 / 30  

408  NIVERNAIS 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant les attributs du jardinier 

XIXème siècle 

D. : 23 cm (égrenures) 

20 / 30  

409  MOUSTIERS (genre de) 

Paire d'assiettes en faïence à décor en camaïeu bleu représentant un oiseau fantstique sur un tertre 

fleuri 

XIXème siècle 

D. : 22.5 cm (égrenures, fêles) 

20 / 30  

410  NEVERS ? 

Assiette en faïence à décor en camaïeu bleu représentant une scène de turquerie avec l'inscription 

"Puis m'enfuit le beau galop" 

XIXème siècle 

D. : 24 cm (légers sauts d'émail en bordure) 

20 / 30  
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411  EST 

Plat en faïence à décor polychrome représentant un chinois assis 

XIXème siècle 

D. : 31 cm 

30 / 50  

412  SUD OUEST ? 

Bénitier en faïence à décor polychrome représentant un Christ en croix surmonté d'un oeil 

XIXème siècle 

D. : 26.5 cm (égrenures) 

20 / 30  

413  LA ROCHELLE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant un oiseau sur une branche 

XVIIIème siècle 

D. : 23 cm (égrenures) 

30 / 40  

414  LA ROCHELLE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant un oiseau sur une branche 

XIXème siècle 

D. : 23 cm (légers sauts d'émail) 

10 / 20  

415  LA ROCHELLE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant des fleurs 

XVIIIème siècle 

D. : 23.5 cm (égrenures, fêles) 

20 / 30  

416  LA ROCHELLE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant des fleurs 

XVIIIème siècle 

D. : 23.5 cm (égrenures) 

20 / 30  

417  NEVERS 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant un personnage partant d'un château pour aller 

sur un voilier 

XVIIIème siècle 

D. : 23 cm (sauts d'émail sur tout le pourtour) 

20 / 30  

418  NEVERS 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant une maison dans un cartouche 

XVIIIème siècle 

D. : 23 cm (égrenures) 

20 / 30  

419  LA ROCHELLE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant un bouquet de fleurs 

XVIIIème siècle 

D. : 23 cm (restaurations) 

10 / 20  

420  LA ROCHELLE 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant un moustique 

XVIIIème siècle 

D. : 23 cm (sauts d'émail) 

20 / 30  

421  NEVERS 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant des fleurs dans un vase 

XVIIIème siècle 

D. : 23 cm 

20 / 30  

422  NEVERS 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant des fleurs dans un vase 

XVIIIème siècle 

D. : 23 cm (égrenures) 

10 / 20  
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423  NEVERS 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant un bateau près d'un château 

XIXème siècle 

D. : 23 cm 

20 / 30  

424  NEVERS (dans le goût de) 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant une plante dans un vase 

XIXème siècle 

D. : 23.5 cm 

10 / 20  

425  NEVERS 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant une amphore contenant des fleurs, un rateau et 

une pelle 

XIXème siècle 

D. : 20.5 cm 

10 / 20  

426  NEVERS 

Assiette en faïence à décor polychrome représentant une amphore contenant des fleurs, un rateau et 

une pelle 

XIXème siècle 

D. : 20 cm 

10 / 20  

 


